Szám:72-……/2016.
JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2016. szeptember 28.-án (szerdán) 18:00 órakor kezdődő nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne: Pula, Faluház
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint polgármester

Holczer Balázs, alpolgármester


Gettinger Szilvia, képviselő

Puskás Szilárd képviselő

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző


Bálint Georgina jegyzőkönyvvezető
Lakosság részéről:
4 fő

Szenger István Bálint polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 5 tagja közül 3 fő jelen volt. Előterjesztette az ülés napirendjét. Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr jelezte, hogy a majd szeretne tájékoztatást adni egy 56’-os pályázati lehetőségről, valamint a PROBIOnak  részéről is egy megkeresés, már a meghívók kiküldése után, azt is javasolja felvenni az egyéb ügyekbe. A kiegészített napirendet a képviselő-testület - külön számozott határozat hozatala nélkül - egyhangúan egyetértett.
I. Elfogadott napirend:
1. A letelepedési támogatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására javaslat

2. Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás rászorultsági szabályairól és igénylésének feltételeiről (rendelet tervezet)

3. Helyi építési szabályzat törvényességi felhívás  

4. Nivegy- Trans Kft. közszolgáltatási szerződésének módosítására javaslat 

5. A könyvtár felújítására beérkezett árajánlatok megtárgyalása

6. Egyéb aktuális ügyek

II. Napirend tárgyalása

1. A LETELEPEDÉSI TÁMOGATÁSRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv I. melléklete).
Szenger István Bálint polgármester úr ismertette a képviselő - testülettel, hogy az előterjesztésben olvasható a Községben újonnan betelepülőknek szánt támogatásra javaslat.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, a célja a letelepedési támogatásnak, hogy egyfajta megoldást kínáljanak a Pulán is problémát jelentő, népességfogyás csökkentésére, megállítására. Az előterjesztésben csupán egy tervezet olvasható, annak kiegészítésére, módosítására várja a javaslatokat a testülettől.

Szenger István Bálint polgármester úr jelezte, hogy neki lenne módosítási javaslata, a rendelettervezet (2) pontjának a) bekezdésére, a támogatásra jogosultak körét ne a 40 év alatti házaspárok tegyék ki, hanem úgy időszerűsítve, hogy a házaspár legalább egyik tagja 40 év alatti legyen. Valamint a 8. pont a) és b) bekezdését, miszerint 10 évig állandó lakhellyel rendelkezzen a településen az igénylő, javasolta, hogy az időintervallum 5 évre legyen csökkentve.
Dr Weller- Jakus Tamás jegyző úr kiemelte, hogy a rendelettervezetben szereplő támogatási összegek a felső határt jelölik, ennél lehetősége van kevesebbet adni az önkormányzatnak, csak többet nem, ha ez ilyen formában kerül elfogadásra, továbbá javasolta, hogy a rendelet 2017. január 1.-vel lépjen életbe, hogy a 2017. évi költségvetés terhére lehessen tervezni az esetleges kifizetéseket.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt az előterjesztett tartalommal és a fentiekben eszközölt módosításokkal szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „A letelepedési  támogatásról” az alábbi rendeletet alkotta meg: 

PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
14/2016.(X.13.) önkormányzati

rendelete
a  letelepedési  támogatásról
(A jegyzőkönyv II. melléklete)

2. ELŐTERJESZTÉS A SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZIFA TÁMOGATÁS RÁSZORULTSÁGI SZABÁLYAIRÓL ÉS IGÉNYLÉSÉNEK FELTÉTELEIRŐL (RENDELET TERVEZET)
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr (A jegyzőkönyv III. melléklete)

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet, tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a település 24 m3 fát igényelhet szétosztásra, a rendelettervezet arra ad jogalapot, hogy kinek, milyen jogosultsági alapon, és mennyi m3 tűzifát ítélhet meg az önkormányzat.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr javasolta, hogy minden háztartás kapjon tájékoztatást az igénylés lehetőségéről, mellékleve az igényléshez szükséges formanyomtatványokkal, így mindenki, aki jogosult lehet, időben be tudja adni az igénylését.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt az előterjesztett tartalommal szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „A szociális célú tűzifa támogatás rászorultsági szabályairól és igénylésének feltételeiről” az alábbi rendeletet alkotta meg: 
PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
15/2016.(X.13.) önkormányzati 

rendelete
a szociális célú tűzifa támogatás rászorultsági szabályairól és igénylésének feltételeiről

(A jegyzőkönyv IV. melléklete)

3. HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT TÖRVÉNYESSÉGI FELHÍVÁS
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv V. melléklete)
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a megjelenteket, a Kormányhivatal minden évre összeállítja az ellenőrzési tervét, 2016-ra a településrendezési tervek kerültek sorra, aminek ellenőrzése végett törvényességi felhívással élt a Hivatal, Pula Község részére is. Főépítész úrral történt egyeztetés során, a szakember elmondta, hogy a hiányosságok egy részét már rendezi a most készülő új építési terv, de mindent már nem tudnak bele tenni, viszont a 2018-as határidőig, mindenképpen megtörténik a teljes helyreigazítás. Mivel az új építési szabályzat már kiküszöböli a fent említett problémát, javasolta azt az előterjesztés szerint elfogadni
A lakosság részéről Nádor István nehezményezte, hogy nem vihette el a helyi építési tervezetet átolvasásra, mivel hivatalos iratot nem adtak ki számára, és jelezte, hogy ő a veszprémi városi honlapon találta csak meg a dokumentumot.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr lakossági észrevételre válaszolva, elmondta, hogy a szabályzat tervezete véleményezési szakaszban van, és pontosan elmondta, hogy a tervezet Pula Község honlapján hol található meg.
18:40 perckor Gettinger Szilvia képviselő- asszony megérkezett, így a jelenlévő képviselők száma 4 főre emelkedett.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
64/2016.(IX.28.) képviselő – testületi határozat:

Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Pula Község Önkormányzatának helyi építési szabályzatával kapcsolatos törvényességi felhívás megtárgyalása” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta: 

1./ Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal VEB/005/2910/2016. számú törvényességi felhívásában foglaltakkal egyetért, azt elfogadja. 

A törvényességi felhívás azon részeit amely a jelenleg folyamatban lévő településrendezési eljárásban orvosolható azt a folyamatban lévő eljárás keretében eleget tesz. A törvényességi felhívás egyéb előírásait pedig a megadott határidőig eleget tesz. 
Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 2016. december 31., illetve 2018. december 31. 
4. NIVEGY- TRANS KFT. KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VI. melléklete)

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy törvényi előírás a települési folyékony hulladék összegyűjtésére, elszállítására és ártalommentes elhelyezésére vonatkozó szolgáltatás biztosítása, és úgyszintén jogszabály határozza meg, hogy milyen engedélyekhez kötött a szolgáltatás nyújtása. A Nivegy- Trans Kft. telefonos megkeresésére azt a tájékoztatást adta, hogy amennyiben a képviselő - testület úgy dönt, ők a továbbiakban is változatlan áron vállalják a feladatot, továbbá kitért arra, hogy mivel kötelező feladat, ezért javasolja a szerződés 4 év időintervallumra megkötni. A szerződés megkötése nem tartozik a közbeszerzési törvény hatálya alá. Mivel kötelező közszolgáltatásról van szó, javasolta az előterjesztés szerinti tartalommal a szerződés elfogadását.
Lakosság részéről Nádor István kérte a testületet, hogy a szolgáltatás árát bruttó értékben tüntessék fel, hogy egyértelmű legyen számára is, mennyit is kell fizetnie a szolgáltatásért. Furcsállotta, hogy a közszolgáltatási szerződés már majdnem egy éve lejárt és ez az önkormányzatnál senkinek sem tűnt fel.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr, lakossági felvetésre elmondta, azért most került napirendre a kérdés, mert év elején a közös hivatalban történt hirtelen személycserék miatt, nem kapta meg a szükséges információkat a lejárófélben lévő szerződésekről.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
65/2016.(IX.28.) képviselő – testületi határozat:

1.) Pula község önkormányzatának képviselő – testülete a település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátására a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C.§ (1) bekezdése alapján a Nivegy – Trans Fuvarozó és Szállítmányozó Kft. (8272 Szentantalfa, Mocsár dülő 0116/9. hrsz.) képviseli: Péringer Antal ügyvezető, a 28/2015.(II.04.) önkormányzati határozatával elfogadott tartalmú közszolgáltatási szerződést köt 2020. december 31. napjáig.

2.) A Képviselő - testület felhatalmazza Szenger István Bálint polgármestert az előterjesztés mellékletét képező közszolgáltatási szerződés aláírására. 

Határidő: 2016. október 15.

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

5. A KÖNYVTÁR FELÚJÍTÁSÁRA BEÉRKEZETT ÁRAJÁNLATOK MEGTÁRGYALÁSA
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VII. melléklete)

Szenger István Bálint polgármester úr tájékoztatta a megjelenteket, hogy a könyvtár felújítására pályázatot nyert az önkormányzat, jelen napirendi pont tárgya a könyvtár berendezési tárgyainak (polcok, íróasztalok, gyerekasztalok) elkészítésre beérkezett árajánlatok elbírálása, a legjobb ajánlat kiválasztása. Polgármester úr az ajánlatok ismeretében az A+Z Kft. ajánlatát javasolta elfogadásra, mivel a cég vállalja a bútorok egyéni igényre való elkészítését is az adott árban.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
66/2016.(IX.28.) képviselő – testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete “A könyvtár felújítására beérkezett árajánlatok megtárgyalása” előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1./ Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az A+Z. Kultúra és Könyvtártechnika Kft. (8248 Borzavár, Liget u. 25.) szám alatti gazdasági társaság által benyújtott árajánlatot fogadja el bruttó 835.400.- Ft összegben, és bízza meg a könyvtári bútorok, polcok, asztalok beszerzésével.
2./ Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat, a fenti tartalmú megrendelés aláírására.
Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: azonnal
6. EGYÉB AKTUÁLIS ÜGYEK

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VIII. melléklete)
a. Értéknövelő pályázat- polgármesteri tájékoztató
Szenger István Bálint polgármester úr tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy értéknövelő pályázaton is indult az Önkormányzat, aminél a Faluház villanyszerelési munkálataira szeretett volna forrást nyerni. A Faluházban a megépülése óta nem volt átfogó villanyjavítás, ezúttal a teljes vezetékhálózat kicserélése lenne a cél. A pályázaton megjelölt igény, az előzetes árajánlat szerint 2 millió feletti összegről szólt, de a pályázaton 330ezer ft körüli összeget nyert el az Önkormányzat az előzetes értesítés szerint.

Polgármester úr hozzátette, hogy még folyamatban van egy BM-es szerződés az orvosi rendelő kialakítására, így az is megoldás lehet, hogy a leendő orvosi rendelőnek szánt rész villanyszerelését kivéve új árajánlatokat lehetne kérni, ami esetleg belefér az így kialakult keretbe.
Dr. Weller- Jakus Tamás jelezte, hogy ezen információk fényében a teljes átfogó villanyszerelés nem megvalósítható, így az a kérdés, hogy az önkormányzat az előzetesen bevállalt 800 ezres önrésszel és ezzel a 330 ezer Ft pályázati forrással vállalja- e a részleges felújítást, vagy elveti, és vagy újra, vagy egy másik pályázaton megpróbálja elnyerni a teljes felújításhoz szükséges összeget.

Szenger István Bálint polgármester elmondta, hogy a hivatalos pályázati szerződés még nem érkezett meg, ezért egyelőre csak polgármesteri tájékoztató, az ügyben nem kell ezen az ülésen döntésnek születnie.

b. Ritka fafajták védelembe vétele
Szenger István Bálint polgármester úr ismertette a képviselő testülettel, hogy az előző testületi ülésen felvetődött, hogy a falu ritka fafajtáit védelembe kellene vennie az Önkormányzatnak, hogy a kivágásukat jogilag meg lehessen akadályozni.

Polgármester úr konzultált ez ügyben, és kapott egy listát a községben fellehető ritka fafajtákról, amit a szakértő érdemesnek tart védelembe venni. Javasolta a képviselőtestületnek, hogy hozzanak határozatot, és kérjék fel a jegyző urat ezen ritka fafajták védelembe vételéről szóló rendelet megalkotására.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
67/2016.(IX.28.) képviselő – testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete „Ritka fafajták védelembe vétele” előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1./ Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a községben lévő, szakértői vélemény alapján ritka fafajtákat helyi rendeletben kívánja megvédeni.

2./ Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri dr. Weller- Jakus Tamás jegyző urat a fenti tárgyú helyi rendelet tervezet elkészítésére.
Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 2016. december 31.
c. 56’-os emlékmű felújítására/ állítására pályázati felhívás ismertetése
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a megjelenteket, hogy a Magyar Kormány kiírásában megjelent egy pályázati felhívás az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére állított emlékművek felújítására, vagy ha még nincs, akkor új emlékmű állítására lehet állami forrást nyerni. 
d. Probio megkeresése
Dr. Weller- Jakus Tamás polgármester úr ismertette a Probio Hulladékkezelő Zrt szerződésmódosításra irányuló javaslatát, amit törvénymódosításból kifolyólag szükséges, mivel az új törvényi rendelkezés értelmében, már nem a szolgáltató állítja ki a számlát, hanem a központi szerv. Javasolta a szerződésmódosítást a fentiek szerint elfogadásra.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, Szenger István Bálint polgármester úr azt szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

68/2016. (IX.28.) Képviselő - testületi határozat:

Pula Község Önkormányzatának képviselő - testülete a “ Probio megkeresése” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Balatonfüredi Hulladékkezelő Nonprofit Zrt. (8230 Balatonfüred, Fürdő u. 20.) szám alatti gazdasági társasággal fennálló közszolgáltatási szerződésnek a számlázásra, díjakra vonatkozó pontját az alábbi tartalommal módosítja: 

„A közszolgáltatás díja: a közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhasználók a közszolgáltatásért közszolgáltatási díjat kötelesek fizetni. A közszolgáltatási díj számlázását, és a díjak beszedését a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. végzi (a továbbiakban: Koordináló szerv) A közszolgáltatás díját az ingatlanhasználó havonta/negyedévente utólag köteles a Koordináló szerv által kibocsátott számlában szereplő határidőn belül kiegyenlíteni. Fizetési késedelem esetén a Koordináló szerv törvényes mértékű késedelmi kamat, valamint a fizetési felszólítással kapcsolatos ügyleti költségek felszámolására jogosult.”
2./ Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat a fenti tartalmú szerződés aláírására.

Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester


Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2016. október 31.
e. Puskás Szilárd képviselő úr lemondása

Szenger István Bálint polgármester úr ismertette a megjelentekkel, hogy 2016. szeptember 28.-val, Puskás Szilárd képviselő úr írásban lemondott képviselői tisztségéről, indoklást nem adott. Polgármester úr sajnálattal, de tudomásul vette a döntést és megköszönte eddigi munkáját.
Puskás Szilárd képviselő úr 19:30 perckor távozott az ülésről, ezzel a jelenlévő képviselők száma 3 főre csökkent.

f. Lakossági kérdések 
A lakosság részéről Piller Ferenc jelezte a képviselő- testület felé, hogy több utcatábla hiányzik a Községben, és kérdezte, hogy mikor lesznek kihelyezve, mert példának okáért a Kis utcát sokszor nem találják, a nem pulai lakosok. Szenger István Bálint polgármester úr jelezte, a táblák készen vannak, hamarosan időt és embert kerít rá, hogy ki is kerüljenek.
Lakossági felvetés érkezett, hogy a Kis utca sarkára szemetest kellene elhelyezni. Polgármester úr azon az állásponton volt, hogy az nem oldaná meg a kérdést, a szemetelést, hanem csak felerősítené. A képviselők osztották a véleményét, így elvetették ezt az ötletet.

Piller Ferenc továbbá érdeklődött, hogy a szomszédja nevében szeretne érdeklődni, lesz e valami előre lépés az ügyében. Mint ismert, a hölgy kertjének egy része még önkormányzati terület a rendezési terv szerint, amit így évről évre bérelnie kell. Szeretné megvásárolni, de erre eddig nem volt lehetősége.
Polgármester úr tájékoztatása szerint, az új rendezési terv, ha minden az előzetes tervek szerint alakul, lehetővé teszi majd számára a terület megvásárlását. Polgármester úr azt javasolta, hogy a ez év decemberében 2017. évre még ne fizesse be a bérleti díjat a hölgy. Ha nem sikerülne a belterület határának kitolása, akkor újra tárgyalják a bérleti díj kérdését, de azt kérte, egyelőre várják meg a rendezési tervhez kapcsolódó engedélyeket.
A rendezési tervhez kapcsolódóan polgármester úr elmondta, hogy megpróbálták útnak nyilváníttatni a Kis utca és Náczi- hegy valamint a Kis utca és Vízmű közötti útnak használt szakaszt, de mivel honvédségi terület, nem kaptak rá engedélyt, így ez a módosítási kérelem már nem fog megvalósulni. Ez azt a megkötést is jelenti, hogy így ott nem lehet betonozni vagy egyéb módon pormentes utat kiépíteni.

További lakossági felvetésre a buszmegálló kialakítására, polgármester úr elmondta, hogy folyamatban van 5 faluval közösen egy útfejlesztési pályázat, amibe beletartozik mindkét irányba buszváró építése, valamint lassító szigetek, és gyalogátkelőhely felfestése is.

Nádor István a lakosság részéről jelezte, hogy az a terület ahová a szemétgyűjtőt kihelyezi méteres csalán nőtt. Polgármester úr tisztelettel megjegyezte, hogy az az önkormányzat által biztosított terület, de mivel lakossági használatban van, elvárható lehetne a terület lakosság részéről való rendbetartása. 
Szenger István Bálint polgármester mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 20:10 órakor bezárta.
K.m.f.

Szenger István Bálint
Dr. Weller-Jakus Tamás


polgármester
jegyző
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