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JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2017. május 24.-én (szerdán) 18:00 órakor kezdődő nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne: Pula, Faluház
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint, polgármester

Holczer Balázs, alpolgármester

Piller Ferenc, képviselő

Gettinger Szilvia, képviselő (18:56)

Molnárné Vajda Krisztina, gazdasági vezető


Dr. Weller- Jakus Tamás, jegyző
Meghívott vendégek: Kövesiné Müller Katalin, belső ellenőr

Szegedi Tamás, Nagyvázsonyi Polgárőr egyesület titkára
Lakosság részéről:
2 fő

Szenger István Bálint polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 4 tagja közül 3 fő jelen volt.

Polgármester úr jelezte, hogy az első napirendi pont – falugondnok beszámolója - időközben időszerűségét vesztette, így az kerüljön le a napirendről, valamint kérte a képviselőtestületet, hogy az ellenőrzésekről szóló napirendi pontot, ami eredetileg a hármas volt, valamint a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület beszámolóját ami eredetileg a hetedik napirendi pont lett volna, vegyék előre, tekintettel a meghívott vendégek idejére.
Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel és a javasolt módosítással kapcsolatban 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül az alábbiak szerint döntött.

I. Elfogadott napirend:
1. Beszámoló Pula község Önkormányzata és szervei 2016. évi belső ellenőrzéséről, megtett intézkedésekről
2. Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület beszámolója
3.  Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosításra javaslat 
4. Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása
5. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadás

6. Pula Község Önkormányzata képviselő-testülete és szervei 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása

7. Gyermekjóléti szolgálat beszámolója éves tevékenységéről
8. Hatósági beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységről Pula község vonatkozásában

9. Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás (VKTT) 2016. évi tevékenységéről beszámoló
10. Egyéb aktuális ügyek

II. Napirend tárgyalása

1.
Beszámoló Pula község Önkormányzata és szervei 2016. évi belső ellenőrzéséről, megtett intézkedésekről
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv I. melléklete), majd átadta a szót a meghívott vendégnek, Kövesiné Müller Katalin belső ellenőr asszonynak és kérte, tartsa meg beszámolóját.
Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr asszony elmondta a belső ellenőri vizsgálat tárgya a pulai Önkormányzat vonatkozásában az előirányzatok, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése volt. A tervezett ellenőrzés maradéktalanul megvalósult, és az ellenőrzés büntető-, szabálysértési, kártérítési valamint fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekményt nem tárt fel. Összefoglalva minden rendben volt.

Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a elfogadott éves munkatervnek megfelelően, és jogszabályi kötelezettségeknek eleget téve, nem csak az Önkormányzat belső ellenőrzése történt meg, hanem hatóságilag ellenőrizték a temető állapotát is a Veszprémi Megyei Kormányhivatal munkatársai. A lefolytatott ellenőrzés során a VE-09B/HAT/3629-5/2016. számú végzése szerint a pulai temetőben 2017. november 30-ig -a meglévő nyilvántartató könyv kiegészítése az elhunyt természetes személyazonosító adataival, és utolsó lakcímével, 2018. november 30-ig a temetőben alakítson ki illemhelyet, feladatokat szükséges elvégezni. Az adminisztráció kiegészítése megtörtént az illemhely kialakítása van még hátra. Az illemhely kialakítására vagy a 2018. évi költségvetésből különíti el az önkormányzat a szükséges összeget, vagy pedig lehetőség van határidő hosszabbítás kérésére.
A Kormányhivatal a Védőnői Szolgálatnál is végzett a múlt év októberében ellenőrzést, mely során az eszköz illetve környezeti felújítást javasoltak, írtak elő. Az eszközbeszerzés és balesetmentesítés megtörtént, a járólapozás illetve a parkoló kialakítása van még vissza.
A temetővel kapcsolatban, polgármester úr jelezte, hogy a belső temetői utat be kellene rajzolni a kapun lévő térképre, mert az nincs rajta. Jegyző úr megköszönte a jelzést, és ígérte szól a szakembereknek.
Szenger István Bálint polgármester úr megköszönte a beszámolót és a munkát, és mivel a beszámolóval kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, javasolta annak elfogadását.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
44/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Pula Község Önkormányzatának 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tárgyalására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentését az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Szenger István Bálint polgármester
2./ Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület beszámolója
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv II. melléklete), majd a szót Szegedi Tamásnak és kérte tartsa meg beszámolóját.
Szegedi Tamás is köszöntött mindenkit, előjáróban elmondta, a Polgárőrség az önkormányzat kötelező alapfeladatát (közrend, közbiztonság) segítő szervezet. Tagjai munkájukat önként, anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik, amire nem sokan vállalkoznak, hisz ez elhivatottságot jelent, szabadidejük feláldozását a közösségért. Mindezekkel együtt a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület 17 taggal büszkélkedhet, és idén ünnepelték megalakulásuk 25 évfordulóját.

Munkájukról elmondta a statisztikai adatok alapján az össz óraszámuk az elmúlt évben 2210 óra volt, ebben benne van a rendőrökkel közös járőrözés, valamint az önálló munkavégzés és a rendezvények biztosítása is.

Elmondta továbbá, fenntartásukhoz a legfőbb bevételi forrás a munkaórák és befizetett tagdíjak alapján utalt, az Országos Polgárőr Egyesület által biztosított alapösszeg, valamint a tavalyi évben Pula Község is támogatta az Egyesületet, amit ezúton is megköszönt Titkár úr, és úgy tűnik a jövőre nézve is bővülnek a forrásszerzési lehetőségek, Nagyvázsony Község és egy-egy vállalkozó is segíti időnként a munkájukat ebben a formában is.
Az egyesület részt vett a rendőrség által kiemelten kezelt 300/100 akcióban, közös járásőr bejáráson valamint az idelátogató turisták bűnmegelőzési felvilágosításában, és a tavalyi év folyamán is megrendezésre kerülő országos közlekedési vetélkedőn az egyesület egyik tagja  kiemelkedő eredményt ért el.

Az évfordulóra a Megyei Rendőrkapitányságtól 2 robogót kapott az egyesület, így motorral is járhatják a környező településeket, így Pulát is.
A Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület is csatlakozott az egy iskola- egy polgárőr programhoz, mely az iskolai bűnmegelőzést hivatott segíteni.

A lakosság elfogadta a polgárőrség munkáját, mostanra már igénylik is ezt a fajta rendfenntartást, ami jól látszik a lakosság részéről jövő megkeresésekben. Igyekeznek a határhelyzet miatt elszólított körzeti megbízottakat pótolni, hogy a lakosság biztonságérzete ne csökkenjen ezekben az időkben sem.
Szenger István Bálint polgármester úr gratulált a 25 éves fennálláshoz, Szenger István Bálint polgármester úr megköszönte a beszámolót, majd mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

45/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület 2016. évéről beszámoló” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület (8291 Nagyvázsony, Kinizsi Pál u. 96.) szám alatt bejegyzett civil szervezetnek az írásban előterjesztett (Jegyzőkönyv I. melléklete) Szegedi Tamás által szóban kiegészített szakmai beszámolóját, az előterjesztett tartalommal elfogadta.

Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

Határidő:
folyamatos

3. Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosításra javaslat 
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv III. melléklete), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezetőnek.

Molnárné Vajda Krisztina elmondta a módosítás a szociális hozzájárulás mértékét illetve a bérek változását jelenti, 4 főnél, akik a Nagyvázsonyi Kinizsi Vár átvételével plusz munkát kaptak bérkompenzációban részesülnek, amit a Nagyvázsonyi Községi Önkormányzat finanszíroz teljes egészében a Közös Hivatalnál ezen költségek nem terhelik Pula község Önkormányzatát. A fentiek miatt azonban a Közös Hivatal költségvetését módosítani szükséges.
Szenger István Bálint polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
46/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének módosítására javaslat” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetésének kiadási és bevételi előirányzatát 92.527 eFt összegről  95.516 eFt összegre módosítja azzal, hogy a Nagyvázsonyi Kinizsi vár üzemeltetésével járó plusz feladat költségeit Nagyvázsony község Önkormányzata viseli.  
Határidő: azonnal
Felelős: Szenger István Bálint polgármester

4./ Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv IV. melléklete), átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina, gazdasági vezetőnek, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét.
Molnárné Vajda Krisztina elmondta a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi gazdálkodását a kiegyensúlyozottság és takarékosság jellemezte.

A kiadási főösszeg 50.152.000 Ft volt, a pénzmaradvány 1.975.000 Ft, a dologi kiadások megtakarításából tevődik össze, és elvonásra javasolta.
Mivel a határozati javaslattal kapcsolatban érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az előterjesztett tartalommal.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

47/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1.) Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:

Eredeti.
Módosított
Teljesítés

előirányzat

Bevételek:

Intézményi működési
- 
916 
1274 

bevételek

Intézmény 52038 

52038
45768

Átvett pénzeszközök

-

E.évi pénzmaradv.
 -
 - 
5087

Bevételek összesen
52038
52954
52129

Kiadások

Személyi juttatás
34507
34612
34131

Munkaadót terhelő 
8431
9120 
9117

járulékok

Dologi kiadások
8600
8707
6771

Felhalmozási célú 
500
515 
133

kiadások

Függő, átfutó kiadások 
- 
-
 -

Kiadások összesen
52038
52954
50152
Létszámkeret 
9,5 fő

9,5 Fő
2016. évi költségvetési pénzmaradvány: 1977 e Ft, ebből kötelezettségvállalással terhelt 0 e Ft.
2.) Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a 2016. évi költségvetési pénzmaradvány összegét, 1.977 e Ft-ot, azaz Egymillió – kilencszázhetvenhétezer forint felhasználását a Közös Hivataltól elvonja.
Felelős: 
Szenger István Bálit polgármester

dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
azonnal
5./ Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadás
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr ismertette a napirendet (Jegyzőkönyv V. melléklete). átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina, gazdasági vezetőnek, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét.
Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezető elmondta az Óvoda esetében a kiadási főösszeg 67.518.000, a pénzmaradványa 5.354.000 Ft, és ebből 2 millió forintot javasolt a fajátékok felújítására az óvodánál tartani, a fennmaradó összeget pedig javasolta elvonni az intézménytől. 
Szenger István Bálint polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

48/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadás” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő - testülete a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:

Eredeti.
Módosított
Teljesítés

előirányzat

Bevételek:

Intézményi működési       -                  
380                    
 380 

bevételek

Intézmény                
71813 
71813
64752

Átvett pénzeszközök

  
 -

E.évi pénzmaradv.
        -                        -                   
7740

Bevételek összesen
71813
72193
72872

Kiadások

Személyi juttatás
50188
50188
47228

Munkaadót terhelő 
14305
13755                
12822  

járulékok

Dologi kiadások
  7320
8250
7468

Felhalmozási célú            
 -                        -                         
 -

kiadások

Függő, átfutó kiadások     -                        -                          -

Kiadások összesen
71813
71793
67518
Létszámkeret 
17 fő

17 Fő
2016. évi költségvetési pénzmaradvány: 5354 e Ft, ebből kötelezettségvállalással terhelt 0 e Ft.
3.) Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a 2016. évi költségvetési pénzmaradvány összegét, 3.354 e Ft-ot, azaz Hárommillió – háromszázötvennégyezer forint felhasználását a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődétől elvonja. A pénzmaradvány terhére 2.000 eFt összeget az óvodai udvaron lévő fa játékok cseréjére biztosít.
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester mester

Stáhl Györgyné intézményvezető

Határidő:
azonnal
Gettinger Szilvia képviselő asszony 18:56 perckor megérkezett a testületi ülésre ezzel a testület létszáma teljes, azaz 4 főre emelkedett.
6./ Pula Község Önkormányzata képviselő-testülete és szervei 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VI. melléklete), majd Molnárné Vajda Krisztina, gazdasági vezetőnek, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét.
Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezető elmondta, Pula Község 2016. évi gazdálkodását is a takarékosság jellemezte. Az Önkormányzat évi bevétele 34.984.726 Ft volt, az éves kiadások összesen 21.764 670Ft, a kiadásokat főleg a működési kiadások adják, bérek és járulékok, valamint az önkormányzati támogatások. A beruházási költség 2.839.686.- Ft, ami benne van az Egészségház tulajdoni hányadának megszerzése, az ütve- fúró, motoros fűrész valamint a traktor vásárlása, a könyvtár felújítása és egy hangfal beszerzése. Az ez évre áthozható pénzmaradvány 13 millió 220 ezer forint. Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezető még hozzátette, hogy a jövőre nézve javasolja az önkormányzatnak, képviselő testületnek, ne ennyire takarékosan gazdálkodjon, mert nagyon nehéz összeszedni azokat a dolgokat, amik a feladatalapú támogatás lehívásához szükségesek, valamint ahhoz hogy az állami támogatást ne kelljen visszafizetni. Az állami normatívákat kötelező elkölteni, erre ebben az évben már figyelni kell.
Szenger István Bálint polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „a 2016. évi költségvetés zárszámadásáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK
8/2017. (V.31.) önkormányzati

rendelete

a 2016. évi költségvetés zárszámadásáról
(A jegyzőkönyv VII. melléklete)

7./ Gyermekjóléti szolgálat beszámolója éves tevékenységéről
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv VIII. melléklete).
Dr. Weller Jakus Tamás jegyző úr elmondta, a beszámoló törvényi kötelezettség, az előterjesztésben írásban olvasható a veszprémi Gyermekjóléti Szolgálat éves tevékenységéről a beszámoló, javasolta a képviselő testületnek a beszámoló elfogadását.

Szenger István Bálint polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

49/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a „Gyermekjóléti szolgálat beszámolója éves tevékenységéről” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
azonnal
8./ Hatósági beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységről Pula község vonatkozásában
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv IX. melléklete), majd átadta a szót dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úrnak a napirendi pont ismertetéséhez.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, a beszámoló elkészítése törvényi kötelezettség, a meghatározott formában és tartalommal lett előterjesztve, mindhárom településre vonatkozik a beszámoló, míg az előző napirendi pont a preventív megelőző tevékenységről szól, addig a hatósági gyermekvédelmi beszámoló a végrehajtott intézkedéseket foglalja össze. Javasolta a beszámoló előterjesztés szerinti elfogadását.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Szenger István Bálint polgármester úr, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő
Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

50/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a „Hatósági beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységről Nagyvázsony Község vonatkozásában” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96 § (6) foglaltak alapján gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról átfogó értékeléséről szóló hatósági beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
értelem szerint
9./ Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás (VKTT) 2016. évi tevékenységéről beszámoló
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv X. melléklete).
Jegyző úr elmondta, ezen társuláson belül történik meg, több önkormányzati szakfeladat ellátása Pula Község vonatkozásában is, ezért is köteles a VKTT megküldeni éves tevékenységéről a beszámolót.

Polgármester úr javasolta az írásban megküldött szakmai beszámoló előterjesztés szerinti elfogadását. 

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
51/2017.(V.24.) Képviselő - testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a „Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás (VKTT) 2016. évi tevékenységéről beszámoló” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás 2016. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
értelem szerint
10./ Egyéb aktuális ügyek

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

a) Falugondoki szolgálatról tájékoztató 
Szenger István Bálint polgármester úr tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy a Falugondnok Leitold István kérelmezte a munkaviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetését.
b) Polgármesteri tájékoztató
· Közterületek rendbetartatása

Szenger István Bálint polgármester úr elmondta, függetlenül a falugondnok lemondásától, a közterületek kaszálása fűnyírása akkor is gond volt, amikor ő alkalmazásban állt, mert ezt a feladatkört a szükséges képesíts hiányára hivatkozva nem volt hajlandó ellátni, azt pedig hogy a tanfolyamra beiratkozzon és így meg legyen a munkavégzéshez a papír, már nem várta meg.
A közterületek ilyetén való rendbetartására van jelentkező, aki egyéni vállalkozásban ellátná ezt a feladatot. Polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, bekérnek még két árajánlatot, s így vállalkozásba ki lehet adni a pulai közterületek rendbetartatását.

· Közvilágítás korszerűsítés- megbeszélés

Polgármester úr elmondta újabb árajánlattal keresték meg a közvilágítás korszerűsítéssel kapcsolatban, amire van pályázat. S ezúttal egy olyan vállalkozó kereste meg polgármester urat- a környező települések polgármestereivel együtt voltak megbeszélésen-, aki a teljes beruházást pályázati forrásból tudná megvalósítani, ha a települések összefognak és nyernek, ez a vállalkozó a tervezéstől a kivitelezésig számlaképes. Eléggé felkészült volt a lehetséges pályázatok követelményeivel kapcsolatban, és olyan dolgokra is felhívta a figyelmet, amire általában a vállalkozók nem szoktak figyelni, de még a pályázatírók sem. Polgármester úr álláspontja, hogy mindenképp több település összefogva tud sikeresen indulni a pályázaton, és ezt a projektet megvalósítani.
· Útjavítások
A Náczi – hegyi út javítása és a Faluház megközelítését biztosító út van betervezve, amire több opció van. A legolcsóbb a közeli murvabányából hoznák a murvát és a fuvardíjat valamint a rakodómunkát kellene fizetni. A Náczi- hegyi Kertbarátok is felajánlották az útjavításhoz való hozzájárulásukat az önkormányzat adná az alapanyagot, a kertbarátok pedig állja a rakodógép költségeit.

· Falumúzeum- üvegszekrények
Polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, mivel több eszmeileg mindenképp értékes tárgy lett felajánlva a Falumúzeum részére, és azoknak semmiképp se szabad, hogy lába kelljen. Kért és egy árajánlatot már kapott is, ami a régi könyvtári polcok zárható vitrinné való alakítását fedezné. Egy árajánlat már beérkezett, 126 ezer forintról szól.

Kérdezte a képviselő testülettől támogatják-e a vitrinné alakítást ezen vagy ehhez hasonló a költségen? A képviselő testület támogatta az ötletet.
· Beszámoló a Kinizsi Iskola diákjainak szervezett Csillagászati bemutatóról

Szenger István Bálint polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy Pula Önkormányzata 25 ezer forint támogatással, lényegében finanszírozta a csillagászati bemutatót a Nagyvázsonyi Általános Iskola diákjainak, akik nagy érdeklődéssel vettek rajta részt, a program egyértelműen sikert aratott.

· Villanyoszlopokra zászló

Az E.oN-tól kell engedélyt kérni, hogy a zászlók a villanyoszlopokra kitehetőek legyenek, a levél elment, most várják az engedélyt, valamint az árajánlatokat a zászlók elkészítéséről. Továbbá polgármester úr elmondta a jövőre nézve tervezi, hogy élnek a lehetőséggel miszerint a vezetékek nyomtávjára adót vetnek ki, ezt is a közvilágításos megbeszélésen hallotta, mint lehetőséget, és ez elég komoly bevételt jelentene a településnek. 

Szenger István Bálint polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 19:30 órakor bezárta.

K.m.f.


Szenger István Bálint
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester
jegyző
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