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                                                   PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
                      8291 Pula, Fő u. 31.

                      Tel./fax: 88/505-400

Szám:  ….... / 2017.

ELŐTERJESZTÉS

Pula Község Önkormányzat képviselő-testületének 

2017. január 25-i soron következő nyilvános ülésére

Tárgy: Nagyvázsony, Malomkő u. 5. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadása
Előadó: Szenger István Bálint polgármester
Előkészítő:  Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző
Meghívott: 

Oláh Gergely kérelmező
A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a résztulajdonát képező Nagyvázsony, Malomkő u. 5. (Egészségház) szám alatti szolgálati lakást a 68/2014.(IX.30.), Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a 180/2014.(IX.29.), Barnag község Önkormányzata az 59/2014.(IX.25.), Vöröstó község Önkormányzata az 55/2014.(IX.25.) míg Mencshely község Önkormányzata a 92/2014.(IX.29.) önkormányzati határozatával Varga Viola  szeghalmi lakos részére bérbe adta határozott időre. 
A bérlő Varga Viola 2017. január 11. napján írásban megkereste a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatalt azzal, hogy az ingatlan bérleti szerződést 2017. január 31. napjával szüntessék meg, kérte egyúttal a 30 napos felmondási határidőtől való eltekintést. 

Oláh Gergely (4080 Hajdúnánás, Bocskai u. 9-11.) szám alatti lakos a Nagyvázsony község Önkormányzatának dolgozója ugyanakkor írásban kérte, az ingatlannak 2017. február 1. napjától történő bérbeadását. (lásd az előterjesztés 2. mellékletét)
Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testületének az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadásáról és bérleti díjáról szóló 15/2004. (X. 11.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Lr.) 1.§ (4) bekezdése szerint a bérlő kiválasztásának jogát a Képviselő-testület gyakorolja.

A Lr. 2.§-a szerint önkormányzati lakást az alábbi jogcímeken lehet bérbe adni:

a) pályázat útján,

b) bérlő kiválasztási jog alapján,

c) közérdekű feladatok megoldása érdekében,
A Lr. 3.§ (2) bekezdése szerint nem lehet pályázat útján bérbe adni azokat a megüresedő lakásokat, amelyekre

a) más szervnek bérlő kiválasztási joga áll fenn, a 8.§ (4) bekezdésében foglaltak kivételével,

b) közérdekű elhelyezés érdekében szükség van.
A Lr.-nek a 7.§-a, amely az önkormányzati lakás közérdekű feladatok megoldása érdekében történő bérbeadás eseteit szabályozza.
Az (1) bekezdése szerint önkormányzati érdekből lakáshoz juttatható személyek köre: a község intézményei feladatainak ellátásához, zavartalan működéséhez szükséges közalkalmazottak, köztisztviselők, az önkormányzat által alapított közhasznú társaság alkalmazottai, az egészségügyi és szociális alapellátást végző vállalkozók.

Nem tehet javaslatot a polgármester olyan személy bérlőként való kijelölésére, akinek a községben megfelelő lakhatási lehetősége van,

A Képviselő-testület által önkormányzati érdekből bérlőként kijelölt személlyel a bérleti szerződést a kijelölésre jogosító foglalkoztatási jogviszonyának, illetve egészségügyi, vagy szociális feladatellátásának fennállása időtartamára, de legfeljebb 10 évre lehet megkötni.

Amennyiben a kijelölt bérlő a tíz évre szóló bérleti jogviszony lejárta után sem képes lakáshelyzetét önerőből megoldani, a Képviselő-testület megvizsgálja anyagi, szociális körülményeit és amennyiben indokolt, az 10 évre ismét bérlővé jelölhető.

Amennyiben az önkormányzati érdekből elhelyezett bérlő bérleti jogviszonyát foglalkoztatási jogviszonyának, illetve egészségügyi, vagy szociális feladatellátásának megszűnése miatt kell megszüntetni, a Képviselő-testület elhelyezési kötelezettséget nem vállal.
A Lr. 15.§ (9) bekezdése szerint a lakbér mértéke havonta a lakás hasznos alapterülete és minősége /komfortfokozata/ után a következő:

a./ összkomfortos lakásnál
137,- Ft/m2

b./ komfortos lakásnál
  97,- Ft/m2
A bérlet tárgyát képező lakás összkomfortos. Alapterületét figyelembe véve a havi bérleti díj összege 110,4 m2 x 137.- Ft = 15.125.- Ft

A lakások bérbeadásával kapcsolatosan Pula és Mencshely községnek mint résztulajdonosnak helyi szabályozása nincs.
Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Pula, 2017. január 09.             

Tisztelettel:

	
	Szenger István Bálint            

polgármester


I.  

Határozati javaslat

(a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges)

…/2017.(…...) Képviselő - testületi határozat:
Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a „Nagyvázsony, Malomkő u. 5/A. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadása” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) Pula község Önkormányzata képviselő-testülete Varga Viola (5520 Szeghalom, Szeleskert u. 51.) szám alatti lakosnak a Malomkő u. 5/A. szám alatti épületegyüttes emeletén található ingatlanon fennálló határozott időre szóló bérleti szerződésének 2017. január 31. napjával – közös megegyezéssel  - megszüntet, a szerződésben rögzített 30 napos felmondási időtől eltekint.

2.) Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a résztulajdonát képező nagyvázsonyi 1001/3. hrsz-ú, természetben 8291 Nagyvázsony, Malomkő u. 5/a. szám alatt található Egészségház felső szintjén lévő 110,4 m2 alapterületű helyiség együttesre vonatkozó – a tulajdonostárs önkormányzatok hozzájárulását figyelembe véve – az önkormányzati tulajdonú lakások bérbeadásáról és bérleti díjáról szóló 15/2004. (X. 11.) önkormányzati rendelet szerint Oláh Gergely (4080 Hajdúnánás, Bocskai u. 9-11. ) szám alatti lakos részére, mint a Nagyvázsonyi Önkormányzat által határozatlan időre foglalkoztatott közalkalmazottja részére 2017. február 1. napjától, határozott időre, Nagyvázsony község Önkormányzatánál fennálló szolgálati jogviszonyának, de maximum 2027. január 31. napjáig bérbe adja.

3.) A bérlemény bérleti díját az önkormányzat bruttó 15.125.- Ft + rezsi költség összegben állapítja meg. 
4.) Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester Urat, hogy a fenti tartalmú lakás bérleti szerződést megkösse. 
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

  
Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: 
2017. február 1.     
