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Szám:     1/  13-  ….... / 2016.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyvázsony, Mencshely és Pula község önkormányzata képviselő – testületeinek 2017. december 7-i együttes nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző
Előkészítő:  Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző
Meghívott: 
-
A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 

 
Dr. Weller-Jakus Tamás

                                                                                                                   jegyző

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

A Közös Hivatal munkájáról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdésének f.) pontjában foglaltak szerint a jegyzőnek be kell számolnia a képviselő-testületek előtt.

A Közös Hivatal a képviselő – testületek által a közös hivatal alakításáról és fenntartásáról megkötött megállapodás alapján végzi a feladatát A hivatal létszámában változás nem következett be.  
A hivatal létszáma a beszámoló készítés időpontjában 10 fő köztisztviselő (engedélyezett létszám keret: 9,5 fő):

· jegyző

· aljegyző (részmunkaidő)

· igazgatási előadó 2 fő

· pénzügyi előadó 3 fő

· adóügyi eladó 1 fő

· műszaki- és munkaügyi eladó 1 fő

· ügykezelő 1 fő 

A 2017-es esztendő elejére a Közös Hivatal összetétele kialakult létszáma nem változott, az a hatályos megállapodás szerint alakult. Személyi változás nem történt. 
Az idei évben az apparátusból három fő sikeresen letetette a közigazgatási szakvizsgát. Az idei évben Az apparátusból jelenleg 2 fő tanul, egy igazgatásszervezői és egy jogi végzettség megszerzése van folyamatban. Két fő pénzügy területén dolgozó kollégánk az idei esztendőben sikeresen elvégezte az államháztartási mérlegképes könyvelői szakot. 
A közszolgálati tisztviselők éves szabadsága a jogszabály szerint kiadásra kerül/t, erre folyamatosan oda kell figyelünk.

A gyakori személyi változás egy adott szervezet munkájára negatív hatással van, ezért célszerű a közös hivatal személyi állományát megszilárdítani, a köztisztviselők tudását bővíteni. Ez nem könnyű feladat, melynek egyik oka a köztisztviselői bértáblának 2008-ban történő befagyasztása. A jól kvalifikált munkaerő inkább a versenyszférát részesíti előnyben, tekintettel az ottani bérszínvonalra, illetve az elvégzendő munka mennyiségére. A helyzetet tovább nehezíti az elmúlt időszakban bekövetkezett egyéb területeken történt bérrendezés. Ezen folyamat káros hatásainak kivédése érdekében, amennyiben az önkormányzatok jövő évi költségvetése lehetővé teszi javaslom Magyarország központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 59.§ (6) bekezdésében foglalt lehetőséggel élni, a köztisztviselői illetményalapot megemelni. 
Az idei évben a Közös Hivatalnál a belső ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzéseken kívül a MÁK, a Kormányhivatal szakigazgatási szervei illetve a pályázatkezelő hatóságok folytattak le több esetben célellenőrzéseket. Ezen ellenőrzések szabálytalanságot nem tártak fel. A Levéltár és a Kormányhivatal őszi – az egész hivatalt átfogó célellenőrzése az iktatás területén tett javaslatot az irattári anyagoknak levéltár felé történő átadására és selejtezésre, mivel 1985 óta nem történt levéltári anyag átadás.  
Az idei esztendőben a Közös Hivatal mindösszesen 21 pályázatot készített elő a közös hivatalt létrehozó önkormányzatok számára. 
A Közös Hivatal a 2018. január 1-től bevezetett ASP rendszerre a felkészülést az idei évben már az ősz folyamán megkezdte. Beszerzésre kerültek új számítástechnikai eszközök, illetve a hivatal dolgozói folyamatosan ASP képzésre járnak. 
A nagyvázsonyi, mencshelyi és pulai polgárokat szolgáló elkötelezett munkánkhoz ezúton is kérem a képviselő - testületek támogatását. Az eddigi bizalmat és támogatást pedig minden a Közös Hivatalban dolgozó kolléga nevében megköszönöm.

Kérem a Tisztelt Képviselő - Testületeket, hogy a Közös Hivatal 2017. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 

Nagyvázsony, 2017. november 27.
dr. Weller – Jakus Tamás

                                                      

                            jegyző 

I. számú melléklet

Anyakönyvi igazgatás, lakcím és népesség-nyilvántartás, hagyatéki, szociális ügyek

 Szociális igazgatás:

Települési támogatás megállapítására a három településen 2017-ben október 31-ig 169 esetben került sor (ebben benne van a temetési, születési és beiskolázási támogatások száma is). Köztemetés elrendelése 2 esetben történt meg. A szociális tűzifa kérelmek folyamatosan érkeznek be a hivatalba. Jelenleg több mint 40 kérelem érkezett már be, de várhatóan ennek a többszöröse fog még beérkezni. 

Anyakönyvi igazgatás: 

Az állampolgárok anyakönyvi eseményeinek rögzítése 2014. július 1-től az EAK-ban (Elektronikus Anyakönyv) történik. Sajnos a rendszer még most is sokszor  lassú, általában a leterheltségétől függ. A program bevezetésétől kezdve a papíralapú anyakönyvekbe bejegyzés nem történhet, az esemény felrögzítésének tényén kívül.  A meglevő bejegyzéseket az elektronikus rendszerbe folyamatosan, és teljes körűen fel kell vinni akkor, ha az anyakönyvezett személynek, vagy házastársának bármilyen anyakönyvi eseménye történik.  Az Elektronikus Anyakönyv-ben (EAK) kell rögzíteni a születést, házasságot, válást, házassági névmódosítást, minisztériumi névváltozás kezdeményezését. Az apai elismeréseket is az EAK rendszerben kell elkészíteni. Az általam felvett apai elismerő nyilatkozatot, a születés helyén az anyakönyvvezető a központi rendszerben látja, ez alapján anyakönyvezi e gyermeket. Bár a bürokrácia csökkentését várták a törvényhozók az új rendszertől, ezt mi nem mondhatjuk el, a többi anyakönyvvezető szerint is több papír fogy, több időbe telik és bonyolultabb lett az ügyek elintézése. 

2017-ben Nagyvázsonyban ismét született egy gyermek helyben.  Születés papíralapú anyakönyvből felvitel: 94 esetben volt. 8 apai elismerő nyilatkozatot vettem fel. Házassági közreműködés 11 esetben történt, házasság papíralapú anyakönyvből felvitele 23 esetben történ meg. Válás felrögzítése 7 esetben történt. Helyben elhunytat 2017-ben eddig 4 esetben kellett anyakönyvezni, papíralapú haláleseti bejegyzés felvitele 22 esetben fordult elő. Névváltozási eljárás 5 esetben történt. 

2017. március 1-től ingyenessé vált az anyakönyvi kivonatok kiállítása. Emiatt az ügyfelek többsége azt a megoldást választja, hogy inkább új kivonatot kér, az otthoni keresgélés helyett.  

Népesség nyilvántartás:

A népesség-nyilvántartás részben a járási hivatalok hatásköre is, a külföldi vonatkozású eseményeket, bejelentkezéseket a Kormányablakban végzik. Náluk is lehet állandó lakcímet, tartózkodási helyet létesíteni, megszüntetni, lakcímet fiktíváltatni. Emiatt a kettősség miatt, automatikusan nem tudunk az új bejelentkezőkről. 

A Cím- és körzetnyilvántartás program a 2017. évben is kiemelt szerepet játszott, mert a címképzés jegyzői hatáskörbe került. A településeken lévő összes házat, lakást felül kell vizsgálni, ellenőrizni, a nem létező házszámokat törölni, a hiányzókat felvinni. A meglévő helyrajzi számokhoz az ingatlan nyilvántartási azonosítót, az ún: geokordinátákat, vagyis a GPS azonosítókat (X; Y) egyenként fel kell tölteni. Az így létrehozott adatbázis töltődik át a földhivatalok nyilvántartásába. Ez a munka jelenleg is folyik.

Hagyatéki eljárás.

A hagyatéki és póthagyatéki eljárások száma évről évre egyre nagy ütemben nő. Ennek oka valószínűleg az elektronikus ingatlan nyilvántartásban keresendő. A tulajdonosok jogos igénye, hogy a területek tulajdonjoga rendezett legyen. Amióta hozzáféréssel rendelkezünk a Takarnet rendszerhez, hagyatéki eljárás során rákeresek a tulajdonos adatai alapján az elhunyt tulajdonában lévő ingatlanokra.  Már több mint 86 főszám került iktatásra. A hagyatéki eljáráson nem csak a községeinkben élt elhunytak ingatlan, és ingó vagyonának leltározásával, majd a közjegyzőknek történő megküldését értjük, hanem a más településen elhunytak itt lakó hozzátartozóinak meghallgatása is idetartozik, belföldi jogsegély keretében. 

Mencshely Község Önkormányzata a mencshelyi kútkertek tulajdonosait kérte a területek rendben tartására, vagy ajándékként történő felajánlására Mencshely Község Önkormányzatának. A minimum 150-200 ingatlan nagyon kicsi méretű, gyakran csak 10-15 m2-es területekről van szó. Az ingatlanok tulajdoni lapján gyakran nyolc-tíz tulajdonos neve szerepel. Sajnos a tulajdonosok elég nagy része már régen elhunyt. Ezen elhunytak után póthagyatéki eljárást kell lefolytatni, mert az örökösök csak így tudják felajánlani ajándékként az ingatlant. A tulajdonosok hozzátartozóinak felkutatása és a póthagyatéki eljárások elindítása folyamatosan történik, és még elég sokáig fog tartani, amíg befejeződik. 

Általános feladat- és hatásköreink 

1.1. A Képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatok ellátásáról 

2017. évben is feladatunk volt a képviselő-testület és a bizottságok üléseinek előkészítése, a testületi üléssel kapcsolatos szervezési feladatok ellátása.

Jelen előterjesztés készítésének időpontjáig 76 képviselő-testületi ülés és 2 bizottsági ülés anyagait készítettük elő. 

Az előterjesztés készítésének időpontjáig Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete 173 határozatot és 24 önkormányzati rendeletet, Pula 84 határozatot és 15 önkormányzati rendeletet fogadott el, míg Mencshely község Önkormányzatának Képviselő – testülete 86 határozatot és 14 önkormányzati rendeletet hozott. 
A testületi ülések anyagai előkészítése során szinte kivétel nélkül – kizárólag és szigorúan a hatályos SZMSZ előírásainak megfelelve – írásbeli előterjesztésekkel segítjük a képviselői felkészülést. Az előterjesztéseket többségében a jegyző és a köztisztviselők készítik elő, amely tartalmazza az előterjesztés tárgyát, mellékleteit, a jogszabályi hivatkozásokat, valamint határozati javaslatokat, amelyeket a jegyző törvényességi szempontból felülvizsgál. 

A testületi ülések anyagait az ülést megelőzően elektronikus formában, illetve amely képviselők úgy kérték, írásban juttattuk el a képviselőknek. 

A testületi üléseken hozott határozatokról, illetve az ülésekről felvett jegyzőkönyveket polgármesteri, jegyzői, jegyzőkönyv-hitelesítői aláírásokat követően – minden esetben – lehetőleg határidőben továbbítottuk a Veszprém Megyei Kormányhivatal felé. 

Az önkormányzati rendeleteket – minden esetben – kihirdetésüket követően rögzítettük a Nemzeti Jogszabálytárban
 – a továbbiakban NJT – a jogszabályi előírások betartása mellett.

Az NJT rendszerben (www.njt.hu) lehetőség van Nagyvázsony, Mencshely és Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete rendeleteinek megtekintésére is. 

Hirdetményekkel kapcsolatos feladatok

Az adás-vételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közlésének szabályait 2014. évtől a 2013 évi CXXII. törvény a mező és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló, a 2013. évi CCXII. az átmeneti szabályokról szóló törvény és a 474/2013. (XII.12. ) Korm. rendelet szabályozza.

2014. évtől jelentősen megváltoztak a kifüggesztéssel kapcsolatos feladatok. A kifüggesztési kérelmet az eladó, illetve jogi képviselője nyújthatja be, a törvényben kötelezően előírt formában és adat tartalommal. A kérelemhez csatolni kell 4 db eredeti adás - vételi szerződést, amelyből 1 db – nak biztonsági okmányon szerkesztettnek kell lennie. A tartalmi vagy formai hibás kérelmet benyújtó ügyfelet 5 napos határidő megállapításával hiánypótlásra szólítjuk fel. A benyújtott kérelmet 15 napon belül kell a hirdető táblára kifüggeszteni és a kormányzati portálra (magyarorszag.hu) feltölteni 60 napra. A határidő letelte után a záradékolt szerződéseket iratjegyzékkel együtt meg kell küldeni jóváhagyásra a mezőgazdasági igazgatási szerv (Veszprém Megyei Kormányhivatal) részére, a kérelmező ügyfél egyidejű értesítésével. A Veszprém Megyei Kormányhivatal15 napon belül dönt a szerződés elfogadásáról, vagy elutasításáról. A mezőgazdasági szakigazgatási szerv megkeresi a helyi földbizottságot (Nemzeti Agrárgazdasági Kamra Veszprém Megyei Igazgatóság) állásfoglalásának beszerzése céljából. A helyi földbizottság 15 napon belül adja ki állásfoglalását, amelyet hirdetményi úton közöl (megküldi az önkormányzat jegyzője részére további 5 napra kifüggesztésre.)  Egy ügyirat ügyintézése csak ezután fejeződik be.

2016. évben eddig közszemlére tétel ügyében 97 db főszámos ügyirat keletkezett, ebből adás-vétel 16 db, állásfoglalás 31 db, haszonbérlet 21 db, míg egyéb hirdetményekből 29 db.

Az idei esztendőben az ügyiratforgalom a beszámoló elkészítéséig 2.255 főszámon indult ügy és ennek mindösszesen 2789 alszám keletkezett. 
 Adóigazgatási ügyek

Az önkormányzati adóhatóság feladatai közé tartozik a vonatkozó jogszabályok alapján az önkormányzat hatáskörébe tartozó adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, elszámolása, az ezzel kapcsolatban felmerülő adatszolgáltatás biztosítása a helyi és a megyei szervek felé. A számítógépes feldolgozást az Önkormányzati hatáskörbe tartozó adók nyilvántartó rendszerével az Önkado programmal végezzük.

2018-tól az önkormányzat csatlakozik az ASP rendszerhez. A 2017. évi zárás, 2018. évi nyitás és első félévi kivetés még az Önkadó programmal fog történni. Az átállás miatt 6 alkalommal egész napos oktatás folyik Veszprémben, ahol a hivatal két dolgozója vesz részt. Az új programnak való megfeleltetés miatt 2017. évben jelentős adatmennyiségű és időigényes adattisztítási feladatokat kell elvégezni. A Magyar Államkincstár felé rendszeresen, elektronikus úton történik az adatszolgáltatás és az adatjavítás. Az adatok javítása következtében rendezve lettek az évek óta elhunytak utáni kivetések, illetve az adózók hiányos azonosító adatai lettek pótolva.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján ellátja az önkormányzat akaratából fakadó, és a képviselő-testület rendeletében meghatározott adófizetési kötelezettségek érvényesítésével összefüggő adóhatósági teendőket, azaz megállapítja, nyilvántartja és beszedi a helyi adókat. Az önkormányzat költségvetése javára nemcsak a helyi adókról szóló törvény alapján ír elő befizetést. 

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 81. és 82. §. rendelkezik az önkormányzati adóhatóság hatásköréről és illetékességéről. Az adóhatóság jár el első fokon a helyi adók, a belföldi rendszámú gépjárművek adója, a mező- és erdőgazdasági hasznosítású föld bérbeadásából származó jövedelem adóztatásánál, valamint törvényben meghatározott esetben a magánszemélyt terhelő adók módjára behajtandó köztartozások ügyében is. Helyi adóügyben az az önkormányzati adóhatóság jár el, amelynek önkormányzata a helyi adót bevezette. Gépjárműadó vonatkozásában a lakóhely, székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság, földbérlet esetén pedig a föld fekvése szerinti önkormányzati adóhatóság az illetékes.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX törvény szerint a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal összefüggő feladatokat szintén a települési önkormányzat végzi.

Az önkormányzatok által kivetett helyi adók:

Nagyvázsony Község Önkormányzata:

31-1
Építményadó


lakás esetén:




900.- Ft/m²


kereskedelmi egység esetén


100.- Ft/m²


egyéb nem lakás céljára szolgáló épület
  60.- Ft/m²,

32-2
Telekadó








I., II., V. övezet




10.- Ft/m²


III. övezet





50.- Ft/m²


IV. övezet




       
  1.-Ft/m2

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


10.000,- Ft/év

35-5
Beszedett idegenforgalmi adó

 
300.- Ft/fő/éjszaka

87-7
Helyi iparűzési adó




2%

57-7
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap

Mencshely Község Önkormányzata:

31-1
Építményadó





425.- Ft/m²

32-2
Telekadó





100.- Ft/m²

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


8.000.- Ft/év

87-7
Helyi iparűzési adó




1%

57-7
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap

Pula Község Önkormányzata

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


12.000.- Ft/év 


bejelentett lakóhellyel rend.



50 %

35-5
Beszedett idegenforgalmi adó


150.- Ft/éjszaka/fő

87-7
Helyi iparűzési adó




2%

57-7 
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap 

A helyi adók, gépjárműadó megfizetési határideje: március 15. és szeptember 15., iparűzési adó tárgyévi előleg befizetése szintén március 15. és szeptember 15., a bevallási és elszámolási határideje május 31.

A befolyt gépjárműadó összegét 2013. január 1-től meg kell osztani. Az adó 60 %-a az állami költségvetés bevétele, 40 %-a marad az önkormányzatnál. A gépjárműadó állományváltozások az érintett hónapot követő hónap 20. napjától elérhetők a BM Nyilvántartások Vezetéséért Felelős Helyettes Államtitkárság honlapján és azután lehetséges a feldolgozásuk. 

Zárási munkákat negyedévente végzünk.

Az idegen helyről kimutatott tartozások behajtásának nagyobb részét a közlekedési szabálysértések, közigazgatási bírságok be nem fizetése teszik ki. 

2017. III. negyedévi állapot szerinti adatok

Nagyvázsony

Adózók száma adónemenként:
Adótárgyak száma adónemenként:


építményadó: 



  75


121


telekadó:



  33


  99


magánszemélyek komm.adója: 
656


663


idegenforgalmi adó:


    4


  27


helyi iparűzési adó


190


180


gépjárműadó



644


964                                                                                                     

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:      

 10.906.621.-                                    

Folyó évi előírás:     
76.652.199.-

Befizetések:  

68.185.752.-



Összesen:

19.373.068.-



Behajthatatlan :
     616.255.-

Kötelezettség: Iparűzési adó túlf.:
  2.357.100.-


Az adótartozások behajtásának eredményeképp befolyt összegek:

Gépjármű forgalomból történő kivonásának hatására befizetve: 
   
   988.444.-Ft 

Incassó által befolyt: 







1.535.383.-Ft

Részletfizetési megállapodás kötése: 





2.203.308.-Ft

Adóhátralék elengedése: 






   157.821.-Ft

Összesen: 








4.884.956.-Ft

Több adózónál sikerült az évek óta rendezetlen hátralékok befizetésére megoldást találni.

Mencshely

Adózók száma adónemenként:
Adótárgyak száma adónemenként:


építményadó: 



 153


179


telekadó:



     9


  15


magánszemélyek komm.adója: 
 114


113


helyi iparűzési adó


   50


  37



gépjárműadó



  102


138

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:                     10.355.713.-

Folyó évi előírás:     

       
  9.199.332.-

Befizetések:  

  8.306.788.-



Összesen:

11.248.257.-



Behajthatatlan :
   7.677.281.-

Az adótartozások behajtásának eredményeképp befolyt összegek:

Gépjármű forgalomból történő kivonásának hatására befizetve: 
   
   100.551.-Ft 

Incassó által befolyt: 







   590.987.-Ft

Összesen: 








   691.538.-Ft

Mencshelyen elkezdődött a földkönyv és az adózói nyilvántartás összevetése. Az ellenőrzés során előfordultak hiányosságok, de eddig nem jelentős az eltérés. A Halom-hegy egy részének felülvizsgálata még hátra van.  
Pula

Adózók száma adónemenként:
Adótárgyak száma adónemenként:

magánszemélyek komm.adója: 
120



127

helyi iparűzési adó


  31


  
  27

gépjárműadó



  63


  
  86

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:      

     454.966.-

Folyó évi előírás:     
  3.383.862.-

Befizetések:  

  3 309.209.-



Összesen:

     529.619.-



Behajthatatlan :
            649.-

 Az adótartozások behajtásának eredményeképp befolyt összegek:

Incassó által befolyt: 







     86.009.-Ft

Összesen: 








     86.009.-Ft

A behajtások következtében változás állt be az adózók magatartásában. Több adózónál sikerült évek óta behajthatatlan követeléseket befizettetni, illetve részletfizetési megállapodásokat kötni. 

A munkakör kiemelt feladata a követelések rendezése, a behajtási tevékenység még 2017. novemberében folytatva lesz.

� A Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet 4. §-a alapján a Nemzeti Jogszabálytár internetes felületén közzé kell tenni a még hatályba nem lépett önkormányzati rendeletek 2013. június 30. után kihirdetett szövegét. Egységes szerkezetű szöveggel közzé kell tenni továbbá valamennyi, 2013. június 30. után kihirdetett, és a lekérdezés napján hatályos rendeletet, illetve ezek megelőző és következő egy-egy időállapotát.
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