Szám:72-……/2016.
JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2016. augusztus 31.-én (szerdán) 18:00 órakor kezdődő nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne: Pula, Faluház
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint polgármester

Holczer Balázs, alpolgármester


Gettinger Szilvia, képviselő

Puskás Szilárd képviselő

Molnár Dóra, képviselő


Molnárné Vajda Krisztina, pénzügyi ügyintéző

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző


Bálint Georgina jegyzőkönyvvezető
Szenger István Bálint polgármester: köszöntötte a megjelenteket, megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen volt. Előterjesztette az ülés napirendjét. Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr javasolta két pályázat felvételét valamint a temetőgondnok megbízásának kérdéskörét az egyéb ügyekben való felvételre. A kiegészített napirendet a képviselő-testület - külön számozott határozat hozatala nélkül - egyhangúan egyetértett.
I. Elfogadott napirend:
1. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde szakmai beszámolója 2015/ 2016. nevelési évről

2. Pula Község Önkormányzatának 2016 évi költségvetési rendelet módosítására javaslat

3. Pula község környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

4. Előterjesztés önkormányzat vagyonáról szóló rendelet módosítására

5. Előterjesztés Pula Község közbeszerzési szabály felülvizsgálatára

6. Előterjesztés Pula Község Önkormányzat Képviselő-testületének a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 5/2014.(VII.14.) önkormányzati rendeletének módosítására

7. Pula Község Önkormányzata Képviselő - testületének köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2013.(X.03.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2016.(VI.09.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat

8. Szakmai beszámoló a Veszprémi Központi Orvosi ügyelet 2015. évéről

9. Pula Község Ivóvíz és Szennyvíz gördülő fejlesztési tervének véleményezése

10. Egyéb aktuális ügyek.

II. Napirend tárgyalása

1./ NAGYVÁZSONYI MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE SZAKMAI BESZÁMOLÓJA 2015/ 2016. NEVELÉSI ÉVRŐL
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv I. melléklete).
Szenger István Bálint polgármester úr ismertette a képviselő - testülettel, hogy az előterjesztésben olvasható a részletes beszámoló, javasolta azt az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadni.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kiegészítette a beszámolót, annyival, hogy a módosított működési szabályzattal, kibővült a környező településekről bejáró gyerekek után járó normatívával az bölcsődei és óvodai ellátás. A jelenlegi jogszabályok kötelezővé teszik a bölcsődei ellátás biztosítását.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt az előterjesztett tartalommal szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
55/2016.(VIII.31.) képviselő – testületi határozat:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde szakmai beszámolója 2015/ 2016. nevelési évről” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde szakmai beszámolóját a 2015/16- os tanévről az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: azonnal
Felelős: Szenger István Bálint polgármester

2./ PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2016 ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr (A jegyzőkönyv II. melléklete)

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet, majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintézőnek, és felkérte ismertesse a számokat.
Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző ismertette a képviselőtestülettel, hogy főképp a pályázati önrész elkülönítésével módosult a költségvetési terv.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt az előterjesztett tartalommal szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 4 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 4 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016.(II.10.) önkormányzati rendeletének módosítására” az alábbi rendeletet alkotta meg: 
PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

10/2016. (IX.15.) önkormányzati 

r e n d e l e t e

az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 1/2016. (II.10.) rendelet módosításáról
(A jegyzőkönyv II. melléklete)
3./ PULA KÖZSÉG KÖRNYEZETVÉDELEMRŐL ÉS A KÖRNYEZETVÉDELMI ALAPRÓL SZÓLÓ ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv III. melléklete)
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr jelezte, hogy a környezetvédelmi rendelet az önkormányzatnak igen szűk szabályozást tett lehetővé, az önkormányzat számára szűk mozgásteret biztosított, ezért kell módosítani. Ezúttal az előterjesztésben is olvasható rendelettervezet képviselő- testület által való elfogadásáról születhet döntés, maga a rendelet a szakmai véleményezést követően fogadható el.
Molnár Dóra képviselő- asszony javasolta, hogy az falu tisztasága érdekében kerüljön a rendeletbe, hogy nagyobb esőzések idején a lakosok a portájuk előtti terület tisztántartásáért felelnek, azaz, a sarat lehetőség szerint el kelljen takarítani.

Szenger István Bálint polgármester úr felvetette, hogy a fakivágás szabályozása is ehhez a témához kapcsolódik e? 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy a ritka fafajtákat védelembe helyezheti az önkormányzat és azzal a fák kivágása megakadályozható. 
Polgármester úr javasolta a képviselő- testületnek, hogy szakemberrel való megbeszélést követően a következő testületi ülésen kerüljön újra napirendre a kérdés.

18:50 perckor Gettinger Szilvia képviselő- asszony megérkezett, így a jelenlévő képviselők száma 5 főre emelkedett.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy hivatalból csak olyan kérelmet lehet visszautasítani, amit rendelet szabályoz, ha nincs ilyen szabályozás a kérelemnek helyet kell adni.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
56/2016.(VIII.31.) képviselő – testületi határozat:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pula Község környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló önkormányzati rendelet megalkotására javaslat” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta 

Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete egyetért a jelen előterjesztés mellékleteként csatolt rendelet-tervezetben foglaltakkal és felkéri dr. Weller-Jakus Tamás jegyzőt, hogy a rendelet-tervezetet küldje meg a jogszabályokban foglalt szervek részére. A rendelet-tervezetet a vélemények megérkezését követő, soron következő képviselő-testületi ülésre terjessze elő elfogadásra. 

Felelős: 
dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő:
2016. szeptember 30. 

4)
ELŐTERJESZTÉS ÖNKORMÁNYZAT VAGYONÁRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv IV. melléklete)

Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy a Nagyvázsonyi Egészségházban megvásárolt plusz tulajdoni hányad miatt kell a vagyonrendeletet módosítani. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kiegészítette annyival, hogy törvényi előírás nyomon követni és a rendeletben is módosítani a mindenkori vagyongyarapodást vagy csökkenést.
Amennyiben a faluház átalakítása megtörténik, akkor azzal is majd fog változni az önkormányzat vagyona, az átalakítás adta státuszváltozás szerint.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Pula község az Önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 4/2013.(IV.12.) önkormányzati rendeletének módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
Pula község Önkormányzat Képviselő - testületének

11/2016. (IX.15.) önkormányzati

rendelete

az Önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 4/2013.(IV.12.) önkormányzati rendeletének módosításáról
(A jegyzőkönyv IV. melléklete)

5.) ELŐTERJESZTÉS PULA KÖZSÉG KÖZBESZERZÉSI SZABÁLY FELÜLVIZSGÁLATÁRA
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv V. melléklete)

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr ismertette a képviselő testülettel, hogy az új közbeszerzési törvényhez igazodva szükség van új közbeszerzési szabályzatot alkotni, mivel az esetleges nyertes pályázatok esetén, a hatályos törvénynek megfelelő szabályzat szerint kell majd azokat lebonyolítani.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
57/2016.(VIII.31.) képviselő – testületi határozat:

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a “Pula község Önkormányzatának közbeszerzési szabályzatának megtárgyalása” előterjesztést megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Pula község Önkormányzat Képviselő – testületének korábban elfogadott Közbeszerzési szabályzatát hatályon kívül helyezi és az előterjesztés mellékletét képező új Közbeszerzési szabályzatot 2016. szeptember 1-jei hatálybalépéssel elfogadja.

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 2016. szeptember 1.

6.) ELŐTERJESZTÉS PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK A HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 5/2014.(VII.14.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VI. melléklete)

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr ismertette a képviselő- testülettel, hogy csupán egy szó megváltoztatásáról van szó, a szelektív helyett elkülönített hulladékgyűjtésnek kell szerepelnie, ezért került a rendeletmódosítás napirendre. Javasolta az előterjesztés elfogadását.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Pula község a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 5/2014. (VII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
Pula község Önkormányzata képviselő – testületének 

12/2016. (IX.15.) önkormányzati 

r e n d e l e t e
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról szóló 5/2014. (VII.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A jegyzőkönyv VI. melléklete)

7.
PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK KÖZTEMETŐRŐL ÉS A TEMETKEZÉS RENDJÉRŐL SZÓLÓ 8/2013.(X.03.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 7/2016.(VI.09.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VII. melléklete)

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy mivel a szociális parcellára vonatkozó rendelkezések csak 2019 januárjától lépnek életbe, ezért a helyi rendeletet is ennek megfelelően kell módosítani.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a módosított javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Pula Község Önkormányzata Képviselő - testületének köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 8/2013.(X.03.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2016.(VI.09.) önkormányzati rendelet módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
Pula Község Önkormányzata Képviselő-testületének

13/2016. (IX.15.) önkormányzati

rendelete
a temetőkről és a temetkezésről szóló 8/2013.(X.03.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2016.(VI.09.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A jegyzőkönyv VII. melléklete)
8.
SZAKMAI BESZÁMOLÓ A VESZPRÉMI KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET 2015. ÉVÉRŐL
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv VIII. melléklete)

Polgármester úr javasolta a részletes beszámolót az előterjesztés szerint elfogadni, valamint tájékoztatásként ismertette a képviselő- testülettel, hogy az orvosi rendelő kialakítására benyújtott pályázat nem kapott támogatást.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztést.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
58/2016.(VIII.31.) képviselő – testületi határozat:
Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete a “Szakmai beszámoló a Veszprémi Központi Orvosi Ügyelet 2015. évéről” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete Veszprémi Központi Orvosi Ügyelet részéről, Dr. Kissné Dr. Legeza Zsuzsanna által benyújtott szakmai beszámolót elfogadta.

Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 
azonnal

9.
PULA KÖZSÉG IVÓVÍZ ÉS SZENNYVÍZ GÖRDÜLŐ FEJLESZTÉSI TERVÉNEK VÉLEMÉNYEZÉSE
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv IX. melléklete)
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy a fejlesztési terv véleményezése minden évben szükséges az önkormányzatok részéről tavasszal és ősszel, ezért került ismét napirendre.

Szenger István Bálint polgármester úr kiegészítette még azzal, hogy Pulát érintő fő betervezett fejlesztés a vízgyűjtő kiépítése, aminek költségei az önkormányzatot fogják terhelni a jelentősebb hányadban, a többi fejlesztés közös feladat a másik két önkormányzattal.

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

59/2016.(VIII.31.) képviselő – testületi határozat:
Pula község Önkormányzatának Képviselő - testülete a “Pula Község Ivóvíz és Szennyvíz Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Bakonykarszt Zrt. által benyújtott fejlesztési terveket, az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: azonnal
10. EGYÉB AKTUÁLIS ÜGYEK

Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. 
a. Bursa Hungarica 

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy a Bursa Hungaricának megjelent a pályázati kiírása és javasolta, hogy a következő pályázati időszakra is csatlakozzon az Önkormányzat a támogatási programhoz.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, Szenger István Bálint polgármester úr azt szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

60/2016. (VIII.31.) Képviselő - testületi határozat:

Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete a “Bursa Hungarica” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

1./ Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete úgy határozott, hogy csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2016/2017. évi fordulójához.
2./ A képviselő - testület az ösztöndíjpályázat 2016-2017. évi fordulójának általános feltételeit elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a folyósítás során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.
3./ A képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozáshoz szükséges Nyilatkozatot aláírja, s a jegyző közreműködésével megtegye a szükséges intézkedéseket a pályázat kiírására és elbírálására.
4./ Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, tegyen intézkedést annak érdekében, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetésébe az ösztöndíjak fedezete betervezésre kerüljön.
Határidő: a csatlakozási nyilatkozat visszaküldésére és a pályázat kiírására: 2016. október 3.
 - a pályázat elbírálására: 2016.december 8.
Felelős:
Szenger István Bálint polgármester

Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző 

b. Csatlakozás a szociális tűzifaprogramhoz

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy lehetőség van a Belügyminisztérium által kiírt pályázathoz csatlakozni, mely szociális tűzifa hozzájárulást tenne lehetővé a rászorult lakosok számára, amennyiben a képviselő testület határoz a pályázathoz való csatlakozásról. Jegyző úr hozzátette, hogy a pályázat feltételei annyiban változtak, hogy a Magyar Államkincstár határozza meg az igényelhető tűzifamennyiséget. Az önkormányzat részéről 1000 Ft/ erdei köbméter önrészt jelent a programhoz való csatlakozás, valamint a kiszállítási költség terheli még az önkormányzat költségvetését.
Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, Szenger István Bálint polgármester úr azt szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

61/2016. (VIII.30.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a “Csatlakozás a szociális tűzifaprogramhoz” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

Pula Község önkormányzatának Képviselő - testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázatára pályázatot nyújt be. 

Igényelt tüzelő: 24 m3 kemény lombos fa 14.000.-Ft/m3 + Áfa 

A képviselő-testület a támogatáson felül a pályázati kiírás szerinti saját forrást 24.000.-Ft + Áfat az önkormányzat 2016. évi költségvetésének szociális juttatások előirányzatának terhére biztosítja.

A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester


Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2016. szeptember 30.
c. Temetőgondnok megbízása
Dr. Weller- Jakus Tamás polgármester úr ismertette az előterjesztést, Henn János úr levelét, amiben leírja, hogy nettó 50.000 Ft/ hó illetményért vállalná a temetőgondnoki feladatokat, ami arányosan elosztva nettó 4600 ft/ hó illetmény fizetését jelentené Pulára nézve.
Szenger István Bálint polgármester úr javasolta az ajánlat elfogadását.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kiegészítésként elmondta, hogy a térképek és az adatok átadásra kerültek, Henn János úr az eddig vállalt feladatait elvégezte, javasolta az ajánlat elfogadását és a megbízási szerződés 2016. október 1.-vel való hatályba léptetését, hogy a további feladatokat már az alapján végezhesse Henn János úr, mint temetőgondnok.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, Szenger István Bálint polgármester úr azt szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 5 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 5 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

62/2016. (VIII.31.) Képviselő - testületi határozat:

Pula Község Önkormányzatának képviselő - testülete a “Temetőgondnok megbízása” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:
1./ Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete a Henn János (8291 Nagyvázsony, Iskola u. 60.) szám alatt lakos temetőgondnok megbízási díját nettó 4.600 Ft/ hó összegben állapítja meg a temetőgondnoki feladatok ellátásának fejében. 

2./ Pula Község Önkormányzata Képviselő – testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat a fenti tartalmú megbízási szerződés aláírására.

Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester


Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2016. szeptember 30.
d. Polgármesteri tájékoztató
Első körben gratulált a PIK- nek hogy megnyerték a pályázatot, a fűnyíróra.
Valamint tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy elkészült a Község Vízkár- elhárítási terve. Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr jelezte, hogy még a konkrét személyek kijelölése hátra van.

Tájékoztatásul elmondta, hogy energetikai pályázat benyújtásához, építésügyi felmérés volt a faluházban, hogy a Kultúrház elnevezés helyett a feladatait ellátó elnevezést kapjon. A veszprémi városépítészeti hivatal részéről nem igazán értették az átalakítás lényegét és motivációit. Ezzel kapcsolatban még lesz konzultáció a szakemberekkel, és ha sikerül, akkor társasházzá lenne átminősítve a Faluház, ami alkalmas lenne a pályázaton való indulásra. Kérdezte a képviselő- testületet érdemesnek véli e hogy ez irányban további lépéseket tegyenek.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr is kiegészítette a hivatal képviselőjének hozzáállásáról szerzett tapasztalataival a beszámolót. Azt javasolta a képviselő- testületnek, hogy forgalomképesség szempontjából és a jövőbeli pályázat szempontjából is érdemes a társasházi besorolást egy következő körben elintézni, viszont az épület használati módjának megváltoztatása gyorsabb és olcsóbb megoldást jelentene.
A képviselő testület- külön határozat nélkül- a kérdés elnapolásában, a lehetőségek átgondolásában egyetértett.
Ezt követően tájékoztatta a testületet a könyvtár fejlesztésére beadott pályázat sikerességéről, a támogatási szerződés megérkeztéről. A pályázati pénzből a könyvtár berendezése fog megújulni, új polcokat, babzsák foteleket és íróasztalokat vásárolhatnak belőle.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr még tájékoztatásul elmondta, hogy a napelempark és az útfelújítással kapcsolatos pályázatok is folyamatban vannak, eredmény még nem született.
Végezetül polgármester úr még elmondta, hogy az emléktábla ügye is folyamatban van, Reményi Antal tanár úr emléktáblája az egykori iskola kerítésoszlopára lesz elhelyezve, az épület jelenlegi tulajdonosának engedélyével, és az ezzel kapcsolatos egyeztetések és finomítások folyamatban vannak.

Szenger István Bálint polgármester mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 19:45 órakor bezárta.
K.m.f.

Szenger István Bálint
Dr. Weller-Jakus Tamás


polgármester
jegyző
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