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JEGYZŐKÖNYV
mely készült Pula Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2017. augusztus 9.-én (szerdán) 16:30 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános testületi üléséről.
Az ülés helyszíne: Pula, Faluház
Jelen voltak: 
Szenger István Bálint, polgármester

Holczer Balázs, alpolgármester

Piller Ferenc, képviselő

Dr. Weller- Jakus Tamás, jegyző
Lakosság részéről:
2 fő

Szenger István Bálint polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 4 tagja közül 3 fő jelen volt.

Polgármester úr előterjesztette a napirendet. Pula Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül az alábbiak szerint döntött.
I. Elfogadott napirend:
1. Faluház energetikai megújítására beérkezett energetikai felújítás műszaki tartalmára ajánlatok elbírálása
2. Faluház energetikai megújításához szükséges projekt terv elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálása
3. Egyéb aktuális ügyek
II. Napirend tárgyalása
1.
Faluház energetikai megújítására beérkezett energetikai felújítás műszaki tartalmára ajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester

Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet. (A jegyzőkönyv I. melléklete), Polgármester úr elmondta a képviselő - testület előző ülésén eldöntötte, hogy indul a Község az energetikai fejlesztését célzó TOP 3.2.1- 16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére irányuló pályázaton. Ezzel kapcsolatosan két témában kellett árajánlatokat bekérni, egyrészről a műszaki munkálatok elvégzésére, második napirend pedig a projekt tervének és mellékleteinek elkészítésére.
Megtörtént az árajánlatok bekérése. 3 árajánlat érkezett a műszaki feladatok elvégzésére. Polgármester úr a legkedvezőbb ajánlat elfogadását javasolta, az energetikai munkákra vonatkozóan a legkedvezőbb árajánlatot a Cardinal Bau Kft. adta, az ajánlatuk bruttó 508 ezer Ft.
Szenger István Bálint polgármester úr megköszönte a beszámolót és a munkát, és mivel a beszámolóval kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, javasolta annak elfogadását.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
62/2017.(VIII.09.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Faluház energetikai megújítására beérkezett energetikai felújítás műszaki tartalmára ajánlatok elbírálása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP 3.2.1- 16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére irányuló pályázathoz kapcsolódó a Pula Község faluházának energetikai előkészítő munkálataira a Cardinal Bau Kft. (8200 Veszprém, Kossuth u. 10.) szám alatti gazdasági társaságot bízza meg, bruttó 508.000.- Ft megbízási díjjal.
2./ Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat a fenti tartalmú megbízási szerződés és a pályázati dokumentáció aláírásra.
Határidő: azonnal

Felelős: Szenger István Bálint polgármester
2./ Faluház energetikai megújításához szükséges projekt terv elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálása
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr
Szenger István Bálint polgármester úr előterjesztette a napirendet (A jegyzőkönyv II. melléklete).

Megtörtént az árajánlatok bekérése. 3 árajánlat érkezett a projekt terv és mellékletei elkészítésére. Polgármester úr a legkedvezőbb ajánlat elfogadását javasolta, ami Pro Veszprém Városfejlesztési Nonprofit Kft. adott, az ajánlatuk pedig bruttó 635 ezer Ft-ról szól. 

Szenger István Bálint polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 3 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő

Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

63/2017.(VIII.09.) Képviselő - testületi határozat:
Pula Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Faluház energetikai megújításához szükséges projekt terv elkészítésére beérkezett árajánlatok elbírálása” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 

1./ Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete a TOP 3.2.1- 16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére irányuló pályázathoz kapcsolódó a Pula község faluházának energetikai megújításához szükséges projekt terv elkészítésére Pro Veszprém Városfejlesztési Nonprofit Kft. (8200 Veszprém, Óváros tér 9.) szám alatti gazdasági társaságot bízza meg, bruttó 635.000.- Ft megbízási díjjal.

2./ Pula Község Önkormányzat Képviselő - testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármester urat a fenti tartalmú megbízási szerződés és a pályázati dokumentáció aláírásra.
Felelős: 
Szenger István Bálint polgármester

Határidő:
folyamatos
3. Egyéb aktuális ügyek
Előterjesztő: Szenger István Bálint polgármester úr

a. Polgármesteri tájékoztatók
· Közútfejlesztés

Folyamatban van a projekt, hamarosan várható az eredményhirdetés, és jó eséllyel kapja meg Pula is az igényelt forrást a szükséges fejlesztésekre.

· Vízelvezetés

A vízelvezetés kiépítési munkálatai befejeződtek. Az műszaki átadás- átvételre kell majd időpontot adni a közeljövőben. A kivitelezés folyamán lettek eltérések a tervekhez képest, ahogy a gyakorlati megvalósítás megkívánta. Polgármester úr tételesen ismertette a változtatásokat, lakossági kérés és megvalósíthatósági szempontok szerint.
Elmondta továbbá, hogy az észrevételezési felhívásra egy levél érkezett, 4 lakos részéről, akik jelezték a kifogásaikat. Polgármester úr összességében a felvetések egy részét idővel kezelhetőnek tartja, a másik része pedig az új helyzet adja, amihez hozzá kell szokni. Igyekeztek minden előzetes igényt belevenni a tervezésbe- kivitelezésbe.

Kérdezte a képviselő- testületet érdemben van e olyan probléma ami nem teszi lehetővé a műszaki átadás átvételt?

Mivel ilyen jelzés a testület részéről nem érkezett, Szenger István Bálint polgármester úr jelezte, hogy egyeztet az átvétel időpontjáról, és megválaszolja a lakossági levelet.

· Lomtalanítás
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kért tájékoztatást, hogy a lomtalanítás helye és ideje mikor legyen.
Polgármester úr meghatározása szerint: a helye a Tűzoltó- szertár, az ideje a megadott szeptemberi időpont, vagy előre a falugondnokkal egyeztetett időpontban.
Szenger István Bálint polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a rendkívüli nyilvános képviselő – testületi ülést 17:20 órakor bezárta.

K.m.f.


Szenger István Bálint
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester
jegyző
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