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	PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
8291 Pula Fő utca 32.


Szám:     ….... / 2017.

ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének

2017. május 24-i nyílt soron következő ülésére

Tárgy: 
Javaslat Pula Községi Önkormányzat 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tárgyalására
Előterjesztő:
Szenger István Bálint polgármester
Előkészítő: 
Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző


Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr
Meghívott: 
-

Melléklet:
-
Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 

 
Dr. Weller-Jakus Tamás


jegyző
Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 
A 2016. évi belső ellenőrzési éves jelentést a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) 49. § (3a) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján terjesztem elő, mely kimondja, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, valamint a helyi önkormányzat által alapított költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést - a tárgyévet követően, a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg - a képviselő-testület elé terjeszti jóváhagyásra.
A belső ellenőrzés független, tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, melynek célja, hogy az adott szervezet működését fejlessze, és eredményességét növelje. A belső ellenőrzés a szervezet céljai elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszeresen értékeli, illetve fejleszti az ellenőrzött szervezet kockázatkezelési, irányítási és ellenőrzési eljárásainak hatékonyságát.

Pula Község Önkormányzata a belső ellenőrzést 2016. évben külső erőforrás igénybevételével, Kövessyné Müller Katalin belső ellenőrrel kötött szerződés keretei között látta el. A belső ellenőr mind az Önkormányzat, mind annak felügyelete alatt álló költségvetési szervek belső ellenőrzését is ellátta. 

Az éves munkáról a Bkr. 48. §-ban meghatározott tartalommal Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést kell készíteni.

PulaKözségi Önkormányzat, valamint felügyelete alatt álló költségvetési szervekre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés az előterjesztés mellékletét képezi.
Tisztelt Képviselőtestület!

Kérem az előterjesztés mellékletét képező Éves összefoglaló ellenőrzési jelentést megtárgyalni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Pula, 2017. május 10.








Szenger István Bálint
     polgármester

Éves összefoglaló ellenőrzési jelentés 

Pula Község Önkormányzatánál és költségvetési szerveinél 

2016. évben végzett ellenőrzésekről

a) A belső ellenőrzés által végzett tevékenység bemutatása önértékelés alapján:
aa) Az éves ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése

Az Önkormányzat és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek – Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal, és Mesevár Óvoda és Bölcsőde – belső ellenőrzési feladatait külső erőforrás igénybevételével került biztosításra. A belső ellenőri feladatokat Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr látta el 2016. évben.
A Képviselőtestület által2016. évre elfogadott belső ellenőrzési tervében az alábbi ellenőrzési feladatok kerültek meghatározásra:

	Belső ellenőrzési feladat
	Ellenőrzés tervezett időpontja
	Ellenőrzés tényleges időpontja
	ellenőrzési napok száma

	Előirányzatok, kötelezettség-vállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése
	2015. március
	2016. július 
	3

	Éves ellenőrzési napok összesen
	
	
	3


Pula Község Önkormányzata részére rendelkezésre álló ellenőrzési napok száma 5 ellenőrzési nap került meghatározásra.
ab) a bizonyosságot, adó tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők bemutatása

A belső ellenőrzés megszervezése Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3)-(4) bekezdés alapján a jegyző köteles - a jogszabályok alapján meghatározott - belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. A jegyző köteles gondoskodni - a belső kontrollrendszeren belül - a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is.

Az Önkormányzat 1 fő– regisztrált költségvetési belső ellenőr által, megbízási szerződéssel megbízott -, költségvetési belső ellenőr bevonásával biztosította a belső ellenőrzését. A szakmai fejlesztési igények között elvárt, hogy a belső ellenőr kötelező továbbképzéseken vegyen részt, melyről a megbízott belső ellenőr maga gondoskodott. 
A belső ellenőrzések terv szerinti megvalósulásában akadályozó tényezőként merült fel, hogy 2016. év elején a 2016. évi belső ellenőri munkával megbízott dr. Mészáros Katalin a belső ellenőri munkára vonatkozó megbízását lemondta, nem vállalta. Év közben új belső ellenőrt keresni nem volt könnyű feladat, így a belső ellenőrzések időpontjai a tervtől eltérő időpontban valósultak meg. Az ellenőrzés így 2016. év július hónapjában valósult meg.
ac) tanácsadói tevékenység bemutatása

Dokumentált tanácsadói tevékenység 2016. évben nem történt, de tanácsadói jelleggel volt egyeztetés a megváltozott gazdálkodási környezet gyakorlati problematikájáról, a helyes gyakorlat kialakításáról.
b) a belső kontrollrendszer működésének értékelése ellenőrzési tapasztalatok alapján:

Az elmúlt évben elvégzett belső ellenőrzésről, az ellenőrzési jelentés részletes megállapításairól a következő pontban adunk tájékoztatást a Képviselő-testületnek, mely részletes értékelést mutat a belső kontrollrendszer működéséről.

ba) a belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok
Az ellenőrzések összefoglalója:
1/ Pula Község Önkormányzatnál az előirányzatok, kötelezettség-vállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése
Megállapítás:  megfelelő
Javaslatok:
-
2/ Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődénél  az előirányzatok, kötelezettség-vállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése

Megállapítás:  megfelelő

Javaslatok:
-
Az ellenőrzési jelentésben foglaltakat a jegyző és az intézményvezető tudomásul vette, arra észrevételt nem kívánt tenni. 
A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala 2016. november hónapjában ellenőrizte a községben lévő temető működését. A lefolytatott ellenőrzés során a VE-09B/HAT/3629-5/2016. számú végzése szerint a pulai temetőben 

· 2017. november 30-ig -
a meglévő nyilvántartató könyv kiegészítése az elhunyt természetes személyazonosító adataival, és utolsó lakcímével,
· 2018. november 30-ig a temetőben alakítson ki illemhelyet,
feladatokat szükséges elvégezni.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala 2016. októberében ellenőrizte a védőnői tanácsadót és az egészségházat. A VE-09R/005/03445-4/2016. végzésével az 

· védőnői tanácsadó tájékoztató tábla kihelyezése,

· védőnői tanácsadóba műszerszekrény, kötszerszekrény, műszerasztal, zárható íróasztal és fekvőhely beszerzését, valamint
· a védőnői tanácsadó váróhelyiségének a padozat burkolat javítása
feladatokat szükséges elvégezni.

bb) a belső kontrollrendszer öt elemének értékelése

1./ Kontrollkörnyezet

A hivatal és Intézmények céljait alapvetően a képviselő-testület határozza meg az alapító okiratokban, illetve szervezeti és működési szabályzatban. A költségvetési szerv belső szabályzatokban rendelkezik a működéshez, gazdálkodáshoz kapcsolódó és pénzügyi kihatással bíró jogszabályban nem szabályozott kérdésekben.

A változó jogszabályi környezet, a megváltozott feladat bőven ró feladatokat a vezetőkre. A komplex szabályzatrendszer kialakítása folyamatos feladatot jelent. A meglévő szabályzatok folyamatos módosításra. Kiegészítésre, aktualizálásra szorulnak. 

2./ Kockázatkezelés

A kockázatfelmérés során olyan ellenőrzési témákat választottunk, amelyek a szervezet működése során nagyobb kockázattal bírtak. 

3./ Kontrolltevékenység

A kontrolltevékenység részeként minden tevékenységre vonatkozóan biztosítani kell a folyamatba épített előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzést, különösen az alábbiak vonatkozásában:

- pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítése

- pénzügyi döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottsága

- költségvetési gazdálkodás során az előzetes és utólagos pénzügyi ellenőrzés, a pénzügyi döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyását, illetve ellenjegyzését. 

- a gazdasági események elszámolása kontrollját.

PulaKözség Önkormányzatánál a belső szabályzatok a folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés rendszerét, a pénzgazdálkodással kapcsolatos kötelezettségvállalás, a teljesítés igazolása és pénzügyi teljesítés elrendelésének hatásköri rendjét, az adatvédelmi szabályokat, az iratkezelés szabályait, a költségvetés és zárszámadás elkészítésének rendjét szabályozták. 

4./ Információ és kommunikáció

Az információ és a kommunikáció nélkülözhetetlen a költségvetési szerv működése során a költségvetési szerv céljainak elérése érdekében. Az információ áramlás a vezetők és a dolgozók között folyamatos.

5./ Nyomon követési rendszer (monitoring)

A belső ellenőrzés utólagos monitoring tevékenység, amely a már megtörtént cselekményt tárja fel. A szervezeten belül működik az operatív monitoring tevékenység. 

III, Intézkedési tervek megvalósítása

Az elvégzett belső ellenőrzés alapján készített ellenőrzési jelentés megállapításait az érintett vezetők nem vitatták. Az ellenőrzés által feltárt hiányosságok kiküszöbölésére a jegyző intézkedési tervet készített.

c.) Intézkedési tervek megvalósítása 

1/ Pula Község Önkormányzatánál az előirányzatok, kötelezettség-vállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése 
Nem volt szükséges intézkedési terv mivel megállapítást nem tett a belső ellenőrzés. 
2/ Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődénél  az előirányzatok, kötelezettség-vállalások, más fizetési kötelezettségek nyilvántartásának szabályszerűségi ellenőrzése
Nem volt szükséges intézkedési terv mivel megállapítást nem tett a belső ellenőrzés.

3./ Pula köztemető 
A község temetőjében a wc kialakítására a 2018. évi költségvetésben forrást szükséges biztosítani vagy a megadott határidő meghosszabbítását szükséges kérni. A nyilvántartó könyvet a hatályos jogszabályi szerinti adatokkal kibővítettük. 2016-tól az elhunytak teljes körű adataival azt vezeti a Közös Hivatal.

4./ Nagyvázsony, Egészségház

A védőnői tanácsadóba Nagyvázsony község Önkormányzatának 2017. évi költségvetésében az önkormányzat biztosított források terhére az eszközbeszerzés megtörtént, a tábla kihelyezésre került. A padlózat cseréje még várat magára, azonban a közvetlen balesetveszély elhárításra került.
Határozati javaslat

Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Pula Község Önkormányzatának 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentés tárgyalására” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Pula Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. évre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentését elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselőtestület

1

