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                                                   PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
                      8291 Pula, Fő u. 31.

                      Tel./fax: 88/505-400

Szám:   …..  / 2017.

ELŐTERJESZTÉS

Pula község Önkormányzat képviselő-testületének 

2017. szeptember 27-i soron következő nyilvános ülésére

Tárgy:  Pulai 073/8. hrsz-ú ingatlan értékesítése
Előadó: Szenger István Bálint polgármester
Előkészítő:  Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Meghívott:



Barbara Stegmann                                                 
A döntés meghozatala minősített többséget igényel.



Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 

Dr. Weller-Jakus Tamás

jegyző

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr! 

Pula község Önkormányzata az 59/2014.(VIII.25.) önkormányzati határozatával kinyilvánította szándékát, hogy a kizárólagos tulajdonát képező pulai külterületi 073/3. hrsz-ú, gyep (legelő) művelési ágú ingatlan megosztását kezdeményezi és a pulai 63/6. hrzs-ú felé eső részt értékesíteni kívánja. Egyúttal megbízta a polgármestert a megosztás kezdeményezésére.
2017. január 22-én hatályba lépett a község módosított településrendezési terve, mely lehetővé tette a fenti határozatban foglaltak végrehajtását. A pulai 63/6. hrsz-ú ingatlan tulajdonosa a vételi szándékát továbbra is fenntartotta. 

A képviselő – testület a 39/2017.(IV.26.) önkormányzati határozatával döntött a pulai 073/3. hrsz-ú ingatlan megosztásáról és annak a hatályos településrendezési terv szerinti részének belterületbe vonásáról. 

A határozatban foglaltak teljesültek. A pulai 073/3. hrsz-ú ingatlan megosztásra került. Elkészült az értékesíteni kívánt pulai 073/8. hrsz-ú 1012 m2 térmértékű ingatlannak az értékbecslése is. (Lásd előterjesztés melléklete) 

Pula Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 4/2013.(IV.12.) önkormányzati rendeletének 12. §-a szerint A rendelet hatálya alá tartozó vagyonelemeket a Képviselő-testület határozattal jelöli ki értékesítésre vagy cserére az alábbi tartalommal:

 -    a vagyonelem megnevezése, ingatlan esetén helyrajzi számának megjelölése,

az átruházás módja,

a pályáztatás esetén a pályázati  feltételek és pályáztatás szabályainak meghatározása

árverés esetén az árverésre bocsátás szándékának kinyilvánítása,

csere esetén a csere célja, csereügylet keretében átruházandó és megszerzendő vagyontárgyak megjelölése, forgalmi értéke.

A költségvetési törvényben meghatározott értékhatár felett önkormányzati vagyont - ha törvény kivételt nem tesz – csak versenyeztetés (a továbbiakban: pályázat) útján, az összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő részére, a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságával lehet értékesíteni. Jelen esetben a vagyontárgy mértéke a költségvetési törvényben meghatározott mértéket nem haladja meg.
Az értékhatárt nem meghaladó értékű vagyonelem, ha jogszabály másként nem rendelkezik, a Képviselő-testületnek az értékesítésről szóló határozata alapján nyilvános meghirdetés vagy árverés útján értékesíthető, kivéve a településrendezési terv végrehajtását célzó, nem önálló ingatlanként nyilvántartott földrészlet értékesítése vagy cseréjének esetét. Ezen esetben a szerződést a forgalmi érték vagy a számviteli nyilvántartási szerinti érték megjelölésével kell megkötni.
Az ingatlan becsült forgalmi értékét minden esetben értékbecslő bevonásával kell meghatározni.

Jelen esetben, mivel a hatályos rendezési terv végrehajtását célzó jogügyletről van szó, amelyet még 2014-ben határozott el a képviselő – testület nem volt szükséges hirdetmény kibocsátása.

Pula Község Önkormányzat Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2013.(IV.12.) önkormányzati rendelet 18. § (2) bekezdésének c) pontja alapján  az önkormányzati vagyon elidegenítése, vállalkozásba történő beviteléről a képviselő – testület minősített többséggel dönt.
A fentiek alapján a képviselő – testület számára az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

Határozati javaslat:

PULA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

…/2017. (…) HATÁROZATA

A Pula község 073/8. hrsz-ú ingatlan értékesítéséről
1./ Pula község Önkormányzata Képviselő – testülete a kizárólagos tulajdonát képező jelenleg pulai 073/8. hrsz-ú 1012 m2 6térmértkékű legelő művelési ágú ingatlanát – annak belterületbe vonását követően 197.150.- Ft, azaz Egyszázkilencvenhétezer – egyszázötven forint összegért az 59/2014.(VIII.25.) önkormányzati határozatának megfelelően, adás-vétel jogcímén értékesíti Barbara Stegmann (Németország 10245 Berlin, Wühlischstrasse 31.) szám alatti lakos részére. 

2./ Pula község Önkormányzatának képviselő – testülete felhatalmazza Szenger István Bálint polgármestert a fenti tartalmú adás-vételi szerződés aláírására. 

Felelős: Szenger István Bálint polgármester

Határidő: 2017. december 31.
Pula, 2017. szeptember 13.
                                                                                                          Szenger István Bálint      
                                                                                                                 polgármester
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