Beszámoló a 2017. évben végzett munkáról
Anyakönyvi igazgatás, lakcím és népesség-nyilvántartás, hagyatéki, szociális ügyek
 Szociális igazgatás:
Települési támogatás megállapítására a három településen 2017-ben október 31-ig 169 esetben került sor (ebben benne van a temetési, születési és beiskolázási támogatások száma is). Köztemetés elrendelése 2 esetben történt meg. A szociális tűzifa kérelmek folyamatosan érkeznek be a hivatalba. Jelenleg több mint 40 kérelem érkezett már be, de várhatóan ennek a többszöröse fog még beérkezni. 
Anyakönyvi igazgatás: 

Az állampolgárok anyakönyvi eseményeinek rögzítése 2014. július 1-től az EAK-ban (Elektronikus Anyakönyv) történik. Sajnos a rendszer még most is sokszor  lassú, általában a leterheltségétől függ. A program bevezetésétől kezdve a papíralapú anyakönyvekbe bejegyzés nem történhet, az esemény felrögzítésének tényén kívül.  A meglevő bejegyzéseket az elektronikus rendszerbe folyamatosan, és teljes körűen fel kell vinni akkor, ha az anyakönyvezett személynek, vagy házastársának bármilyen anyakönyvi eseménye történik.  Az Elektronikus Anyakönyv-ben (EAK) kell rögzíteni a születést, házasságot, válást, házassági névmódosítást, minisztériumi névváltozás kezdeményezését. Az apai elismeréseket is az EAK rendszerben kell elkészíteni. Az általam felvett apai elismerő nyilatkozatot, a születés helyén az anyakönyvvezető a központi rendszerben látja, ez alapján anyakönyvezi e gyermeket. Bár a bürokrácia csökkentését várták a törvényhozók az új rendszertől, ezt mi nem mondhatjuk el, a többi anyakönyvvezető szerint is több papír fogy, több időbe telik és bonyolultabb lett az ügyek elintézése. 
2017-ben Nagyvázsonyban ismét született egy gyermek helyben.  Születés papíralapú anyakönyvből felvitel: 94 esetben volt. 8 apai elismerő nyilatkozatot vettem fel. Házassági közreműködés 11 esetben történt, házasság papíralapú anyakönyvből felvitele 23 esetben történ meg. Válás felrögzítése 7 esetben történt. Helyben elhunytat 2017-ben eddig 4 esetben kellett anyakönyvezni, papíralapú haláleseti bejegyzés felvitele 22 esetben fordult elő. Névváltozási eljárás 5 esetben történt. 
2017. március 1-től ingyenessé vált az anyakönyvi kivonatok kiállítása. Emiatt az ügyfelek többsége azt a megoldást választja, hogy inkább új kivonatot kér, az otthoni keresgélés helyett.  
Népesség nyilvántartás:
A népesség-nyilvántartás részben a járási hivatalok hatásköre is, a külföldi vonatkozású eseményeket, bejelentkezéseket a Kormányablakban végzik. Náluk is lehet állandó lakcímet, tartózkodási helyet létesíteni, megszüntetni, lakcímet fiktíváltatni. Emiatt a kettősség miatt, automatikusan nem tudunk az új bejelentkezőkről. 
A Cím- és körzetnyilvántartás program a 2017. évben is kiemelt szerepet játszott, mert a címképzés jegyzői hatáskörbe került. A településeken lévő összes házat, lakást felül kell vizsgálni, ellenőrizni, a nem létező házszámokat törölni, a hiányzókat felvinni. A meglévő helyrajzi számokhoz az ingatlan nyilvántartási azonosítót, az ún: geokordinátákat, vagyis a GPS azonosítókat (X; Y) egyenként fel kell tölteni. Az így létrehozott adatbázis töltődik át a földhivatalok nyilvántartásába. Ez a munka jelenleg is folyik.
Hagyatéki eljárás.

A hagyatéki és póthagyatéki eljárások száma évről évre egyre nagy ütemben nő. Ennek oka valószínűleg az elektronikus ingatlan nyilvántartásban keresendő. A tulajdonosok jogos igénye, hogy a területek tulajdonjoga rendezett legyen. Amióta hozzáféréssel rendelkezünk a Takarnet rendszerhez, hagyatéki eljárás során rákeresek a tulajdonos adatai alapján az elhunyt tulajdonában lévő ingatlanokra.  Már több mint 86 főszám került iktatásra. A hagyatéki eljáráson nem csak a községeinkben élt elhunytak ingatlan, és ingó vagyonának leltározásával, majd a közjegyzőknek történő megküldését értjük, hanem a más településen elhunytak itt lakó hozzátartozóinak meghallgatása is idetartozik, belföldi jogsegély keretében. 
Mencshely Község Önkormányzata a mencshelyi kútkertek tulajdonosait kérte a területek rendben tartására, vagy ajándékként történő felajánlására Mencshely Község Önkormányzatának. A minimum 150-200 ingatlan nagyon kicsi méretű, gyakran csak 10-15 m2-es területekről van szó. Az ingatlanok tulajdoni lapján gyakran nyolc-tíz tulajdonos neve szerepel. Sajnos a tulajdonosok elég nagy része már régen elhunyt. Ezen elhunytak után póthagyatéki eljárást kell lefolytatni, mert az örökösök csak így tudják felajánlani ajándékként az ingatlant. A tulajdonosok hozzátartozóinak felkutatása és a póthagyatéki eljárások elindítása folyamatosan történik, és még elég sokáig fog tartani, amíg befejeződik. 
Nagyvázsony, 2017. november 7.
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